ПРОТОКОЛ
 проведения  публичных слушаний  по проекту решения Городской Думы городского поселения «Город Балабаново» «О внесении изменений и дополнений в  Устав муниципального образования «Город Балабаново»

Дата проведения: 04.07.2022 года

Время проведения: 16 час. 00 мин.  

Место проведения: г. Балабаново, ул. 1 Мая, д. 9А, каб. № 217, зал заседаний Городской Думы 
Присутствуют члены  комиссии:
1. Судаков С.А. - депутат Городской Думы городского поселения «Город Балабаново, председатель комиссии.
2. Гуськов Д. В.   -  депутат Городской Думы городского поселения «Город Балабаново. 

3.  Таран В. И.  - депутат Городской Думы городского поселения «Город  Балабаново»
4.Ерохина Т.А. – депутат Городской Думы городского поселения «Город Балабаново, секретарь комиссии.

Участвуют:

Никифоренко И. А. - Глава городского поселения «Город Балабаново», Филатова Н. С.- заместитель  главы Администрации по социальным вопросам, Полякова  Ю. И. - Председатель  Контрольно-счетного органа, жители города Балабаново, СМИ.
Количество участников публичных слушаний:  15 человек.
Открыл публичные слушания председатель комиссии Судаков С.А. который объявил собравшимся тему публичных слушаний:  «Внесение изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Город Балабаново»  и  представил членов комиссии.  

Председатель комиссии Судаков С.А. пояснил, что публичные слушания назначены Решением Городской Думы городского поселения «Город Балабаново»  от 26 мая  2022 года № 26-д «Об опубликовании   проекта решения «О внесении изменений и дополнений в Устав МО «Город Балабаново» и направлении его на публичные слушания».  Решение, а так же  проект  решения о внесении изменений в Устав МО «Город Балабаново» опубликованы в еженедельной газете «Балабаново» от 01.06.2022 года № 21 (1075), стр. 13.
 По решению Городской Думы ГП «Город Балабаново» от 26 мая  2022 года № 26-д  полномочия уставной комиссии по организации и проведению публичных слушаний возложены  на постоянную комиссию Городской Думы ГП «Город Балабаново» по местному самоуправлению и депутатской этике. 

  
С докладом об основных изменениях и дополнениях в Устав МО Город Балабаново заслушали начальника правового отдела Воронцову Г.В.:
В целях приведения Устава муниципального образования "Город Балабаново" в соответствие с Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Федеральным законом от 02.03.2007 N 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации", Бюджетным кодексом Российской Федерации, Законом Калужской области от 13.12.2012 N 363-ОЗ "О референдуме Калужской области и местных референдумах в Калужской области" предлагается внести в Устав МО «Город Балабаново» следующие  изменения и дополнения:
1. В статье 2 Устава:

1.1. Часть 1 после слов: "(далее – Устав)" дополнить словами: "и оформленные в виде правовых актов решения, принятые на местном референдуме,".

1.2. Часть 2 дополнить словами: ",  оформленным в виде правовых актов решений, принятых на местном референдуме.".

1.3. Часть 3 дополнить словами: ", оформленных в виде правовых актов решений, принятых на местном референдуме.".

1.4. Пункт 2 части 5 дополнить словами: 

"Не требуется официальное опубликование (обнародование) порядка учета предложений по проекту муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования "Город Балабаново", а также порядка участия граждан в его обсуждении в случае, когда в Устав муниципального образования вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, законов Калужской области в целях приведения  Устава муниципального образования "Город Балабаново" в соответствие с этими нормативными правовыми актами.".

1.5. Пункт 5 части 5 дополнить абзацами следующего содержания:

"Приведение Устава муниципального образования "Город Балабаново" в соответствие с федеральным законом, законом Калужской области осуществляется в установленный этими законодательными актами срок. В случае, если федеральным законом, законом Калужской области указанный срок не установлен, срок приведения Устава муниципального образования "Город Балабаново" в соответствие с федеральным законом, законом субъекта Калужской области определяется с учетом даты вступления в силу соответствующего федерального закона, закона Калужской области, необходимости официального опубликования (обнародования) и обсуждения на публичных слушаниях проекта муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования "Город Балабаново", учета предложений граждан по нему, периодичности заседаний городской Думы, сроков государственной регистрации и официального опубликования (обнародования) такого муниципального правового акта и не должен превышать шесть месяцев.

Изложение Устава муниципального образования "Город Балабаново" в новой редакции муниципальным правовым актом о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования "Город Балабаново" не допускается. В этом случае принимается новый Устав муниципального образования "Город Балабаново", а ранее действующий Устав муниципального образования "Город Балабаново" и муниципальные правовые акты о внесении в него изменений и дополнений признаются утратившими силу со дня вступления в силу нового Устава муниципального образования "Город Балабаново".".

2. В статье 3 Устава:

2.1. В абзаце 5 цифру "3" заменить на цифру "5".

3. В статье 7 Устава:

3.1. В части 3 слово: "закрытых" заменить на слово: "непубличных".

3.2. Часть 3 дополнить абзацами следующего содержания:

"Межмуниципальные хозяйственные общества осуществляют свою деятельность в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами. 

Государственная регистрация межмуниципальных хозяйственных обществ осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 8 августа 2001 года N 129-ФЗ "О государственной регистрации юридических лиц".".

3.3. Часть 4 дополнить абзацем следующего содержания:

"Некоммерческие организации муниципальных образований осуществляют свою деятельность в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, федеральным законом о некоммерческих организациях, иными федеральными законами."

3.4. Дополнить частью 5 следующего содержания:

"5. Органы местного самоуправления могут выступать соучредителями межмуниципального печатного средства массовой информации."

4. В статье 8 Устава:

4.1. В части 1 цифры: "№ 131-ФЗ от 06.10.2003" заменить на слова: "Об общих принципах организации местного самоуправления".

5. В статье 9 Устава:

5.1. Пункт 4.1) части 1 изложить в следующей редакции:

"4.1) осуществление муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения муниципального образования "Город Балабаново";".

5.2. Пункт 20 части 1 изложить в следующей редакции:

"20) утверждение правил благоустройства территории муниципального образования "Город Балабаново", осуществление муниципального контроля в сфере благоустройства, предметом которого является соблюдение правил благоустройства территории муниципального образования "Город Балабаново", требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг, организация благоустройства территории муниципального образования "Город Балабаново" в соответствии с указанными правилами, а также организация использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах муниципального образования "Город Балабаново";".

5.3. В пункте 21 части 1 после слов: "по планировке территории," дополнить слова: "выдача градостроительного плана земельного участка, расположенного в границах муниципального образования "Город Балабаново", ".

5.4. Часть 1 дополнить пунктом 21.1) следующего содержания:

"21.1) принятие решений о создании, об упразднении лесничеств, создаваемых в их составе участковых лесничеств, расположенных на землях населенных пунктов муниципального образования "Город Балабаново", установлении и изменении их границ, а также осуществление разработки и утверждения лесохозяйственных регламентов лесничеств, расположенных на землях населенных пунктов муниципального образования "Город Балабаново";"

5.5. Часть 1 дополнить пунктом 21.2) следующего содержания:

"21.2) осуществление мероприятий по лесоустройству в отношении лесов, расположенных на землях населенных пунктов муниципального образования "Город Балабаново";".

5.6. Часть 1 дополнить пунктом 36.1) следующего содержания:

"36.1) обеспечение выполнения работ, необходимых для создания искусственных земельных участков для нужд муниципального образования "Город Балабаново" в соответствии с федеральным законом;".

5.7. Часть 1 дополнить пунктом 39) следующего содержания:

"39) принятие решений и проведение на территории муниципального образования "Город Балабаново" мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, направление сведений о правообладателях данных объектов недвижимости для внесения в Единый государственный реестр недвижимости.".

6. В статье 9.1. Устава:

6.1. Пункт 12 части 1 изложить в следующей редакции:

"12) утратил силу. - Федеральный закон от 05.12.2017 N 392-ФЗ;".

6.2. Пункт 14 части 1 изложить в следующей редакции:

"14) осуществление деятельности по обращению с животными без владельцев, обитающими на территории муниципального образования "Город Балабаново";".

6.3. Часть 1 дополнить пунктом 18) следующего содержания:

"18) предоставление сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции, и членам его семьи жилого помещения на период замещения сотрудником указанной должности;".

6.4. Часть 1 дополнить пунктом 19) следующего содержания:

"19) осуществление мероприятий по оказанию помощи лицам, находящимся в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения.".

7. В статье 11 Устава:

7.1. В  части 4 цифру: "10" заменить на цифру: "30".

7.2. Часть 4 дополнить абзацами следующего содержания:

"К ходатайству о регистрации инициативной группы по проведению местного референдума, образованной гражданином Российской Федерации или группой граждан, прилагается протокол собрания инициативной группы, на котором было принято решение о выдвижении инициативы проведения референдума. В протоколе собрания инициативной группы должны быть указаны дата, время и место проведения данного собрания, число зарегистрированных участников собрания, состав участников собрания (членов инициативной группы), а также принятые на собрании решения: об избрании председательствующего и секретаря собрания, об образовании инициативной группы, о выдвижении инициативы проведения референдума, об утверждении формулировки вопроса (вопросов), предлагаемого (предлагаемых) для вынесения на референдум, о назначении уполномоченных представителей инициативной группы, в том числе уполномоченных представителей по финансовым вопросам и уполномоченного на обращение от имени инициативной группы в избирательную комиссию с ходатайством о регистрации инициативной группы, с указанием фамилии, имени и отчества, даты и места рождения, серии, номера и даты выдачи паспорта или иного документа, заменяющего паспорт гражданина, наименования или кода выдавшего его органа, адреса места жительства и контактного телефона каждого уполномоченного представителя, результаты голосования по поставленным вопросам. Протокол собрания инициативной группы должен быть подписан председателем и секретарем данного собрания. К протоколу собрания инициативной группы прилагаются регистрационные списки участников собрания с указанием фамилии, имени, отчества, даты рождения (в возрасте 18 лет - дополнительно дня и месяца рождения), адреса места жительства каждого из них, а также письменные заявления членов инициативной группы о согласии быть членами инициативной группы, являющиеся его неотъемлемой частью.

К ходатайству о регистрации инициативной группы по проведению местного референдума, в качестве которой выступает руководящий орган избирательного объединения, иного общественного объединения либо руководящий орган его регионального, местного отделения, иного структурного подразделения, прилагаются:

а) для общественных объединений (за исключением политических партий, их региональных отделений и иных структурных подразделений) - копия устава общественного объединения, заверенная постоянно действующим руководящим органом общественного объединения;

б) нотариально удостоверенная копия документа о государственной регистрации избирательного объединения, иного общественного объединения, выданного федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным на осуществление функций в сфере регистрации общественных объединений, а если избирательное объединение, иное общественное объединение не является юридическим лицом, также решение о его создании;

в) протокол или выписка из протокола съезда, конференции, общего собрания избирательного объединения, иного общественного объединения, заседания руководящего органа указанного объединения или его регионального, местного отделения, иного структурного подразделения, на которых было принято решение о выдвижении инициативы проведения референдума, подписанные уполномоченным на то лицом (лицами) и заверенные печатью избирательного объединения, иного общественного объединения.

Избирательная комиссия должна быть извещена о времени и месте проведения собрания инициативной группы по проведению местного референдума не позднее чем за три дня до дня проведения собрания. Представитель избирательной комиссии вправе присутствовать на собрании инициативной группы по проведению референдума.

Ходатайство инициативной группы по проведению местного референдума, протокол собрания инициативной группы по проведению местного референдума и приложенные к ним документы представляются в избирательную комиссию в течение десяти дней со дня проведения собрания инициативной группы, на котором было принято решение о выдвижении инициативы проведения референдума.

Внесение изменений в тексты ходатайства инициативной группы по проведению местного референдума, протокола собрания инициативной группы по проведению местного референдума и приложенных к ним документов после обращения инициативной группы по проведению местного референдума в комиссию референдума с ходатайством о регистрации инициативной группы по проведению местного референдума не допускается.

Городская Дума не позднее чем через пять дней со дня поступления ходатайства инициативной группы по проведению местного референдума и приложенных к нему документов обязана уведомить об этой инициативе Губернатора Калужской области, Законодательное Собрание Калужской области, Избирательную комиссию Калужской области.".

7.3. Абзац 14 части 4 дополнить словами: "В случае отказа в регистрации инициативной группы по проведению референдума избирательная комиссия обязана в течение одних суток с момента принятия решения об отказе в регистрации выдать уполномоченному представителю инициативной группы по проведению референдума копию решения комиссии с изложением оснований отказа.".

7.4. Часть 4 дополнить абзацами следующего содержания:

"Инициативная группа по проведению местного референдума до официального опубликования решения о назначении местного референдума вправе отозвать свою инициативу путем представления в комиссию референдума протокола собрания более чем половины членов инициативной группы об отзыве своей инициативы.

По результатам рассмотрения представленного документа комиссия референдума принимает решение о прекращении процедур по реализации инициативы проведения референдума, которое направляется в городскую Думу.".

8.  В статье 13 Устава:

8.1. Часть 1 дополнить словами: ", с учетом особенностей, предусмотренных Федеральным законом "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", настоящим Уставом.".

9.  В статье 14 Устава:

9.1. Часть 1 изложить в следующей редакции:

"1. В случаях, предусмотренных Федеральным законом "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", в целях получения согласия населения при изменении границ муниципального образования, преобразовании муниципального образования проводится голосование по вопросам изменения границ муниципального образования, преобразования муниципального образования.".

9.2. Часть 3 дополнить словами: ", с учетом особенностей, установленных Федеральным законом "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации".".

10. В статье 15 Устава:

10.1. Часть 2 дополнить абзацем следующего содержания:

"Порядок реализации правотворческой инициативы граждан, принятие к рассмотрению и рассмотрение проекта муниципального правового акта, внесенного гражданами, устанавливается решением городской Думы.".

11. В статье 16 Устава:

11.1. В части 3 слова: ", не являющийся муниципальным образованием" исключить.

12. В статье 18 Устава:

12.1. В части 1 после слов: "должностных лиц местного самоуправления," дополнить словами: " обсуждения вопросов внесения инициативных проектов и их рассмотрения, ". 

13. В статье 20 Устава:

13.1. Часть 3 дополнить пунктом 3) следующего содержания:

"3) жителей муниципального образования "Город Балабаново" или его части, в которых предлагается реализовать инициативный проект, достигших шестнадцатилетнего возраста, - для выявления мнения граждан о поддержке данного инициативного проекта.".

14. Дополнить статьей 20.1. следующего содержания:

"Статья 20.1. Инициативные проекты

1. В целях реализации мероприятий, имеющих приоритетное значение для жителей муниципального образования "Город Балабаново" или его части, по решению вопросов местного значения или иных вопросов, право решения которых предоставлено органам местного самоуправления муниципального образования "Город Балабаново", в Администрацию городского поселения "Город Балабаново" может быть внесен инициативный проект. 

Решениями Городской Думы городского поселения "Город Балабаново" в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Уставом муниципального образования "Город Балабаново" устанавливаются:

1) порядок определения части территории муниципального образования, на которой могут реализовываться инициативные проекты; 

2) порядок выдвижения, внесения, обсуждения, рассмотрения инициативных проектов, проведения их конкурсного отбора, а также порядок формирования и деятельности комиссии по проведению конкурсного отбора инициативных проектов;

3) порядок выявления мнения граждан по вопросу о поддержке инициативных проектов путем опроса граждан, сбора их подписей, а также порядок назначения и проведения собраний, конференций граждан в целях рассмотрения и обсуждения вопросов внесения инициативных проектов;

4) порядок расчета и возврата сумм инициативных платежей, подлежащих возврату лицам, осуществившим их перечисление в бюджет муниципального образования "Город Балабаново" на реализацию инициативного проекта.  

2. Информация о рассмотрении инициативного проекта Администрацией городского поселения "Город Балабаново", о ходе реализации инициативного проекта, в том числе об использовании денежных средств, об имущественном и (или) трудовом участии заинтересованных в его реализации лиц, подлежит опубликованию (обнародованию) и размещению на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет". Отчет Администрации городского поселения "Город Балабаново" об итогах реализации инициативного проекта подлежит опубликованию (обнародованию) и размещению на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" в течение 30 календарных дней со дня завершения реализации инициативного проекта.".

 15. В статье 24 Устава:

15.1. Часть 5 исключить.

15.2. Часть 6 после слов: "муниципальных учреждений;" дополнить словами: " размеры и условия публичных нормативных обязательств перед лицами, замещавшими должности муниципальной службы и муниципальные должности на постоянной основе в муниципальном образовании "Город Балабаново".

16. В статье 25 Устава:

16.1. Дополнить частью 8 следующего содержания:

"8. Управление и (или) распоряжение городской Думой или отдельными депутатами (группами депутатов) в какой бы то ни было форме средствами местного бюджета в процессе его исполнения не допускаются, за исключением средств местного бюджета, направляемых на обеспечение деятельности представительного органа муниципального образования и депутатов.".

17. В статье 26 Устава: 

17.1. В пункте 7 слова "комитеты и" исключить.

18. В статье 27 Устава:

18.1. Пункт 3 части 2 изложить в следующей редакции:

"3) утверждение структуры городской Думы, Регламента городской Думы и внесение изменений, дополнений к нему; утверждение структуры Администрации городского поселения по представлению главы Администрации городского поселения, принятие положения об Администрации городского поселения и внесение изменений, дополнений к нему; утверждение структуры Контрольно-счетного органа поселения, положения о Контрольно-счетном органе поселения; о создании и ликвидации Контрольно-счетного органа;".

18.2. Пункт 9 части 2 изложить в следующей редакции:

"9) присвоение почетного звания "Почетный гражданин города Балабаново"; учреждение наград, поощрений, отличительных знаков и званий муниципального образования "Город Балабаново";". 

18.3. Пункт 10 части 2 изложить в следующей редакции:

"10) назначение на должность главы Администрации городского поселения по итогам конкурса; назначение временно исполняющего обязанности главы Администрации в случае досрочного прекращения его полномочий до назначения главы Администрации по конкурсу.".

18.4. Пункт 11 части 2 изложить в следующей редакции:

"11) самостоятельное определение размеров и условий оплаты труда муниципальных служащих, работников муниципальных учреждений; размеров и условий публичных нормативных обязательств перед лицами, замещавшими должности муниципальной службы и муниципальные должности на постоянной основе в муниципальном образовании "Город Балабаново" с соблюдением требований, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации;".

18.5. Пункт 12 части 2 исключить.

19. В статье 30 Устава: 

19.1. Пункт 7 части 1 дополнить словами: ", если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации;".

20. В статье 31 Устава:

20.1. Часть 6 дополнить словами: "соблюдать требования других федеральных, региональных законов, муниципальных нормативных правовых актов.".

 20.2. Дополнить частью 7 следующего содержания:

"7. Глава муниципального образования не может быть депутатом Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, сенатором Российской Федерации, депутатом законодательных (представительных) органов государственной власти субъектов Российской Федерации, занимать иные государственные должности Российской Федерации, государственные должности субъектов Российской Федерации, а также должности государственной гражданской службы и должности муниципальной службы, если иное не предусмотрено федеральными законами.". 

21. В статье 32 Устава:

21.1. Пункт 8 части 3 дополнить словами: ", если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации;"

22. В статье 35 Устава:

22.1. Часть 5.1. дополнить пунктом 4) следующего содержания:

"4) обязан сообщить в письменной форме Главе города о прекращении гражданства Российской Федерации либо гражданства иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления, или приобретении гражданства (подданства) иностранного государства либо получении вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание на территории иностранного государства гражданина Российской Федерации либо иностранного гражданина, имеющего право на основании международного договора Российской Федерации быть избранным в органы местного самоуправления, в день, когда ему стало известно об этом, но не позднее пяти рабочих дней со дня прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства иностранного государства или приобретения гражданства (подданства) иностранного государства либо получения вида на жительство или иного документа, предусмотренного настоящим пунктом.".

22.2.  Пункт 9 части 8 дополнить следующими словами: ", если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации;".

23. В статье 37 Устава:

23.1. Абзац 1 части 1 дополнить словами: "В случаях и порядке, установленных федеральными законами, правовое регулирование организации и деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований осуществляется также законами субъекта Российской Федерации.".

24. В статье 37.1 Устава:

24.1. Часть 1 изложить в следующей редакции:

"1. Муниципальный контроль - деятельность администрации городского поселения "Город Балабаново", уполномоченной на организацию и проведение проверок на территории муниципального образования "Город Балабаново" соблюдения требований, установленных муниципальными правовыми актами, принятыми по вопросам местного значения.

В случаях, если соответствующие виды контроля отнесены федеральными законами к полномочиям органов местного самоуправления муниципального образования "Город Балабаново",  муниципальный контроль осуществляется такими органами местного самоуправления за соблюдением требований, установленных федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации.".

24.2. Часть 2 изложить в следующей редакции:

"2. Организация и осуществление видов муниципального контроля регулируются Федеральным законом от 31 июля 2020 года N 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации".".

24.3. Дополнить частью 3 следующего содержания:

"3. Перечень видов муниципального контроля, осуществляемых на территории муниципального образования "Город Балабаново" утверждается решением Городской Думы городского поселения "Город Балабаново"."

25. В статье 43 Устава:

25.1. Часть 1 дополнить пунктом следующего содержания:

"13) гарантированное обеспечение ежемесячной социальной выплатой (социальной доплатой к пенсии), предусмотренной решением городской Думы, при назначении пенсии в соответствии с законодательством  Российской Федерации.".
25.2. Дополнить часть. 1.1. следующего содержания:

"1.1. Муниципальный служащий, за исключением муниципального служащего, замещающего должность главы местной администрации по контракту, вправе с предварительным письменным уведомлением представителя нанимателя (работодателя) выполнять иную оплачиваемую работу, если это не повлечет за собой конфликт интересов и если иное не предусмотрено Федеральным законом от  02.03.2007 N 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации".".

25.3. Пункт 9 части 2 изложить в следующей редакции:

"9) сообщать в письменной форме представителю нанимателя (работодателю) о прекращении гражданства Российской Федерации либо гражданства (подданства) иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право находиться на муниципальной службе, в день, когда муниципальному служащему стало известно об этом, но не позднее пяти рабочих дней со дня прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства (подданства) иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право находиться на муниципальной службе;".

25.4. Часть 2 дополнить пунктом 9.1) следующего содержания:

"9.1) сообщать в письменной форме представителю нанимателя (работодателю) о приобретении гражданства (подданства) иностранного государства либо получении вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина на территории иностранного государства, в день, когда муниципальному служащему стало известно об этом, но не позднее пяти рабочих дней со дня приобретения гражданства (подданства) иностранного государства либо получения вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина на территории иностранного государства;".

25.5. Дополнить частью 2.1. следующего содержания:

"2.1. Муниципальный служащий не вправе исполнять данное ему неправомерное поручение. При получении от соответствующего руководителя поручения, являющегося, по мнению муниципального служащего, неправомерным, муниципальный служащий должен представить руководителю, давшему поручение, в письменной форме обоснование неправомерности данного поручения с указанием положений федеральных законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, законов и иных нормативных правовых актов субъекта Российской Федерации, муниципальных правовых актов, которые могут быть нарушены при исполнении данного поручения. В случае подтверждения руководителем данного поручения в письменной форме муниципальный служащий обязан отказаться от его исполнения. В случае исполнения неправомерного поручения муниципальный служащий и давший это поручение руководитель несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.".

26. В статье 44 Устава: 

26.1. Часть 1 дополнить словами: "о муниципальной службе.".

26.2. Абзац 3 части 2 изложить в следующей редакции:

"Назначение на должность и освобождение от должности заместителей Главы администрации городского поселения производится Главой администрации городского поселения на срок его полномочий.".

27. В статье 45 Устава:

27.1. Часть 1 после слов: "должности муниципальной службы" дополнить словами: "и муниципальные должности на постоянной основе". 

27.2. Пункт 1) части 2 изложить в следующей редакции:

"1) лицам, замещавшим должности муниципальной службы и муниципальные должности на постоянной основе в муниципальном образовании "Город Балабаново", имеющим стаж муниципальной службы не менее 15 лет, в том числе не менее 7,5 лет отработавшим в органах местного самоуправления муниципального образования "Город Балабаново", которым назначена пенсия в соответствии с законодательством;".

27.2. Пункт 2) части 1 изложить в следующей редакции:

"2) лицам, замещавшим должности муниципальной службы и муниципальные должности на постоянной основе в муниципальном образовании "Город Балабаново", в случае признания их инвалидами 1 и 2 группы в установленном порядке в период замещения указанных должностей без учета стажа муниципальной службы;".

27.3. Пункт 3) части 1 изложить в следующей редакции:

"3) лицам, замещавшим должности муниципальной службы и муниципальные должности на постоянной основе в муниципальном образовании "Город Балабаново", имеющим стаж муниципальной службы не менее 15 лет, в том числе не менее 7,5 лет отработавшим в органах местного самоуправления муниципального образования "Город Балабаново", которым в соответствии с законодательством назначена пенсия по инвалидности.".

27.4. Дополнить частью 4 следующего содержания:

"4. Ежемесячная социальная выплата лицам, замещавшим должности муниципальной службы и муниципальные должности на постоянной основе в муниципальном образовании "Город Балабаново" является социальной доплатой к пенсии и относится к публичным нормативным обязательством муниципального образования "Город Балабаново".".

28. В статье 47 Устава:

28.1. часть 7 изложить в следующей редакции:

"7. Иные должностные лица местного самоуправления издают распоряжения и приказы по вопросам, отнесенным к их полномочиям уставом муниципального образования.".

29. В статье 48 Устава:

29.1. Цифру "4" заменить на цифру "3".

29.2. Цифру "5" заменить на цифру "4".

29.3. Цифру "6" заменить на цифру "5".

29.4. Цифру "7" заменить на цифру "6".

30. В статье 50 Устава:

30.1. Часть 2 дополнить абзацем следующего содержания:

"В случае опубликования (размещения) полного текста муниципального правового акта в официальном сетевом издании объемные графические и табличные приложения к нему в печатном издании могут не приводиться.".

31. В статью 54 Устава:

31.1. пункт 3) части 4 исключить.

32. В статье 58 Устава:


32.1. часть 1 изложить в следующей редакции:

"1. Под средствами самообложения граждан понимаются разовые платежи граждан, осуществляемые для решения конкретных вопросов местного значения. Размер платежей в порядке самообложения граждан устанавливается в абсолютной величине равным для всех жителей муниципального образования "Город Балабаново" (либо части его территории), за исключением отдельных категорий граждан, численность которых не может превышать 30 процентов от общего числа жителей муниципального образования "Город Балабаново" (либо части его территории), и для которых размер платежей может быть уменьшен."

33. Статью 61 Устава изложить в следующей редакции:

"Статья 61. Муниципальные заимствования

Муниципальные образования вправе осуществлять муниципальные заимствования, в том числе путем выпуска муниципальных ценных бумаг, в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и уставом муниципального образования "Город Балабаново".".

34. В статье 66 Устава:

34.1. Абзац 2 части 3 изложить в следующей редакции:

"Глава города вправе обжаловать в установленном законом порядке правовые акты федеральных органов государственной власти, органов государственной власти Калужской области, органов местного самоуправления муниципального образования муниципального района "Боровский район", выходящие за пределы их компетенции, нарушающие права и законные интересы населения муниципального образования "Город Балабаново".".

35. Дополнить статьей 69 следующего содержания:

"Статья 69. Гарантии исполнения публичных и публичных нормативных обязательств муниципального образования "Город Балабаново" в случае реорганизации, ликвидации (упразднения) муниципального образования "Город Балабаново".

Под публичными обязательствами муниципального образования "Город Балабаново" понимаются обусловленные законом, иным нормативным актом, в том числе нормативным правовым актом органа местного самоуправления муниципального  образования "Город Балабаново" расходные обязательства муниципального образования "Город Балабаново" перед физическим или юридическим лицом, иным публично-правовым образованием, подлежащие исполнению в установленном соответствующим законом, иным нормативным правовым актом, в том числе нормативным правовым актом органа местного самоуправления муниципального  образования "Город Балабаново" размере или имеющие установленный указанным законом, актом порядок его определения (расчета, индексации).

Под публичными нормативными обязательствами муниципального образования "Город Балабаново" понимаются публичные обязательства перед физическим лицом, подлежащие исполнению в денежной форме в установленном соответствующим законом, иным нормативным правовым актом, в том числе нормативным правовым актом муниципального образования "Город Балабаново" размере или имеющие установленный порядок его индексации, за исключением выплат физическому лицу, предусмотренных статусом государственных (муниципальных) служащих, а также лиц, замещающих государственные должности Российской Федерации, государственные должности субъектов Российской Федерации, муниципальные должности, работников казенных учреждений, военнослужащих, проходящих военную службу по призыву (обладающих статусом военнослужащих, проходящих военную службу по призыву), лиц, обучающихся в государственных или муниципальных организациях, осуществляющих образовательную деятельность.

В случае реорганизации (слияния, присоединения, разделения, выделения, преобразования), ликвидации (упразднения) муниципального образования "Город Балабаново" публичные обязательства муниципального образования "Город Балабаново" сохраняются.
Нормативные правовые акты, принятые органами местного самоуправления муниципального образования "Город Балабаново", содержащие публичные обязательства и публичные нормативные обязательства продолжают действовать на территории муниципального образования "Город Балабаново" и подлежат исполнению органами местного самоуправления муниципальных образований, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования "Город Балабаново" после реорганизации  (слияния, присоединения, разделения, выделения, преобразования), ликвидации (упразднения) муниципального образования "Город Балабаново".

После доклада председатель комиссии Судаков С.А.  объявил, что в комиссию по организации и проведению публичных слушаний  каких либо письменных предложений по проекту Устава МО «Город Балабаново»  не поступало.

В ходе проведения публичных слушаний никаких предложений  по проекту Устава МО «Город Балабаново» не поступило. 

Заслушав и обсудив проект решения о внесении изменений и дополнений  в Устав МО «Город Балабаново» Судаков С.А.  предложил:
1. Признать публичные слушания состоявшимися.
2. Зафиксировать  в протоколе публичных слушаний, что предложений, дополнений и замечаний  по проекту  решения Городской Думы городского поселения «Город Балабаново» не поступало.

3.Протокол  публичных слушаний  направить в Городскую Думу городского поселения «Город Балабаново» и рекомендовать Городской Думе городского поселения «Город Балабаново» принять проект решения «О внесении изменений и дополнений  в Устав МО «Город Балабаново»
                                                                   ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» – единогласно (4)
Председатель комиссии                                                                   Судаков С.А.
Члены комиссии







Гуськов Д. В.                                                                           










Ерохина Т.А.









           Таран В. И.
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