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ПРОТОКОЛ
публичных слушаний, проводимых на территории муниципального образования «Город Балабаново» по вопросу: «О преобразовании всех поселений, входящих в состав муниципального образования муниципального района «Боровский район», путем  объединения, и  наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального  округа» 

09.07.2024

Дата проведения публичных слушаний: 09 июля 2024 года. 

Время проведения публичных слушаний: 13 час. 00 мин. 

Место проведения публичных слушаний: Калужская область, Боровский район, г. Балабаново, ул. 1 Мая, д. 9-А, каб. 217 (зал заседаний администрации).

Инициатор публичных слушаний: Городская Дума городского поселения «Город Балабаново».

Основание для проведения публичных слушаний: решение Городской Думы городского поселения «Город Балабаново от 17.06.2024 № 26-д «О рассмотрении инициативы Районного Собрания муниципального образования муниципального района «Боровский район» о преобразовании всех поселений, входящих в состав муниципального образования муниципального района «Боровский район, путем объединения, наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа и назначении публичных слушаний».

Присутствовали: 

Глава Администрации (исполнительно-распорядительного органа) городского поселения «Город Балабаново» С.П. Галкин.
Заместитель главы Администрации (исполнительно-распорядительного органа) городского поселения «Город Балабаново» - начальник отдела экономического развития и имущественных отношений А.С. Козлов.
Начальник правового отдела Администрации (исполнительно-распорядительного органа) городского поселения «Город Балабаново» Г.В. Воронцова.
Начальник финансово - экономического отдела Администрации (исполнительно-распорядительного органа) городского поселения «Город Балабаново» Н.А. Гусаковская.
Начальник отдела по управлению делами Администрации (исполнительно-распорядительного органа) городского поселения «Город Балабаново» О.П. Леонова.
Главный специалист отдела по обеспечению деятельности Городской Думы городского поселения «Город Балабаново» О.Д. Иванова.
Депутат Городской Думы городского поселения «Город Балабаново» С.А. Судаков.
Депутат Городской Думы городского поселения «Город Балабаново» С.Н. Зацаринная.
Депутат Городской Думы городского поселения «Город Балабаново» А.В. Шаронин.
  Депутат Городской Думы городского поселения «Город Балабаново» Т.А. Ерохина.

Участники публичных слушаний: жители муниципального образования «Город Балабаново» - 28 (двадцать восемь) человек.

Председательствующий на публичных слушаниях – заместитель главы Администрации (исполнительно-распорядительного органа) городского поселения «Город Балабаново» - начальник отдела экономического развития и имущественных отношений А.С. Козлов.

Секретарь публичных слушаний - главный специалист отдела по обеспечению деятельности Городской Думы городского поселения «Город Балабаново» О.Д. Иванова.

Вопрос, вынесенный на публичные слушания: «О преобразовании всех поселений, входящих в состав муниципального образования муниципального района «Боровский район», путем  объединения, наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального  округа».

Цель публичных слушаний: выявление мнения населения муниципального образования  «Город Балабаново», по вопросу, вынесенному на публичные слушания.   

СЛУШАЛИ:

Председательствующего на публичных слушаниях А.С. Козлова, который доложил, что решением Городской Думы городского поселения «Город Балабаново» от 17 июня 2024 года № 26-д принято решение рассмотреть инициативу Районного Собрания муниципального образования муниципального района «Боровский район» о преобразовании всех поселений, входящих в состав муниципального образования муниципального района «Боровский район», путем  объединения, и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа, выраженную решением Районного Собрания муниципального образования муниципального района «Боровский район» от 04.06.2024 № 52.
Указанное решение официально опубликовано (обнародовано) 19 июня 2024 года в муниципальной газете «Балабаново» (выпуск № 23(1179), на официальном сайте Администрации (исполнительно-распорядительного органа) городского поселения «Город Балабаново» в сети Интернет (https://balabanovo-r40.gosweb.gosuslugi.ru/).
До начала проведения публичных слушаний предложений и замечаний по вопросу,  вынесенному на публичные слушания, а также заявок на выступления участников публичных слушаний не поступило.
Далее председательствующий на публичных слушаниях А.С. Козлов ознакомил участников публичных слушаний с регламентом проведения публичных слушаний, предложил начать публичные слушания; разъяснил, что преобразование муниципальных образований в муниципальный округ является новым видом преобразования, введенным Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» с 01.05.2019 года.
Муниципальные образования муниципального образования муниципального района «Боровский район» реализуют на своей территории новые положения Федерального закона. 
Процесс преобразования всех поселений муниципального образования муниципального района «Боровский район» путём их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа преследуют цель повышения эффективности решения актуальных вопросов местного значения, мобилизации кадровых ресурсов, сокращения сроков подготовки и принятия управленческих решений, обеспечения оперативности реакции власти на жизненные потребности населения. 
Образование единого муниципального округа повлечет за собой формирование единого бюджета. Объединенные средства можно будет направлять на решение не только острых проблем и первоочередных задач, но и на реализацию комплексных долгосрочных программ и планов (в том числе на условиях софинансирования из областного и федерального бюджетов), требующих больших финансовых ресурсов.
Образование единого муниципального округа позволит создать благоприятные условия для привлечения инвестиций в экономику единой территории. 
В результате создания единого муниципального округа сохранятся все льготы для жителей сельских территорий (сельских населенных пунктов).
Далее председательствующий на публичных слушаниях А.С. Козлов предложил участникам публичных слушаний высказать свои предложения, замечания, задать вопросы по вопросу, вынесенному на публичные слушания.

ВЫСТУПАЛИ: 

С.П. Галкин - глава Администрации (исполнительно-распорядительного органа) городского поселения «Город Балабаново», который просил участников публичных слушаний поддержать преобразование муниципальных образований путем объединения всех поселений, входящих в состав муниципального образования муниципального района «Боровский район», наделение вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа,  подчеркнув актуальность данного вопроса. 
[bookmark: _GoBack]С.П. Галкин пояснил, что единое управление позволит сконцентрировать кадровые и административные ресурсы, сократить сроки выработки и реализации управленческих решений, оперативнее реагировать на обращения граждан. Единый бюджет во многом снимет проблемы с финансированием, бюджетные средства будут распределяться равномерно, с учетом потребностей той или иной территории.
В муниципальном округе будет один Глава муниципального образования, один представительный орган, один Глава администрации, одна администрация. То есть работа административного аппарата станет более чёткой. При этом средства можно будет направить на решение более важных социально-экономических задач – реализацию социальных программ, благоустройство, повышение качества предоставления муниципальных услуг.
Депутат Городской Думы городского поселения «Город Балабаново» С.Н. Зацаринная высказала мнение, что единая территориальная единица – район не новая ситуация для муниципального образования «Город Балабаново», ранее входившего в единую территориальную единицу «Боровский район».
 Преобразование муниципального образования позволит консолидировать не только бюджет, но и население района; решать вопросы в порядке очередности и важности более эффективно; а интересы населения города Балабаново станут задачей, прежде всего, депутатов, которые будут представлять интересы населения города Балабаново в представительном органе муниципального округа.
 С.П. Галкин также дополнил, что муниципальный округ способен более эффективно решить вопрос с формированием сети дорог между территориями.

Житель города  Ракович А.А. задал следующие вопросы:
1. Как влияет результат публичных слушаний на принятие решения о преобразовании муниципальных образований?
2. Как изменится количество административного аппарата? Будет ли экономический эффект?
3. Как будет формироваться бюджет?
4. Какие функции сохранятся у главы города Балабаново после преобразования муниципальных образований?

На все поступившие вопросы Глава Администрации (исполнительно-распорядительного органа) городского поселения «Город Балабаново» дал подробный ответ.     

Иных предложений, замечаний, вопросов в ходе публичных слушаний не поступило.

Председательствующим на публичных слушаниях А.С. Козловым предложено считать публичные слушания состоявшимися и завершить их.

Публичные слушания завершены.



Председательствующий                                                                                                       А.С. Козлов

Секретарь                                                                                                                            О.Д. Иванова

