ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

по  отчету об исполнении бюджета  МО «Город Балабаново» за 2023 год

г. Балабаново                                                                                         21  мая 2024 год

Здание Администрации                                                                                                                  16-00 часов

ПРИСУТСТВОВАЛИ:
1.Шаронин А.В.- депутат Городской Думы ГП «Город Балабаново», председатель комиссии по публичным слушаниям;
2.Клюев М.П. – депутат Городской Думы ГП «Город Балабаново», член комиссии;

3.Воронцова Г.В.- начальник правового отдела Администрации ГП «Город Балабаново»,  член комиссии;
4.Гусаковская Н.А. – начальник ФЭО Администрации ГП «Город Балабаново», член комиссии;
5.Бараковская А.Н. – главный бухгалтер  Администрации ГП «Город Балабаново», член комиссии;
6.Иванова О.Д.  – главный специалист отдела по обеспечению деятельности Городской Думы,  член комиссии.
    Также на публичных слушаниях присутствовали Глава городского поселения «Город Балабаново» Никифоренко И.А., председатель Контрольно-счетного  органа  Полякова Ю.И., депутаты  Городской Думы,  специалисты Администрации, жители города.
Публичные слушания  открыл редседатель комиссии по публичным слушаниям депутат Городской Думы Шаронин А.В., который отметил, что согласно Положению «О бюджетном процессе в городском поселении «Город Балабаново»  в соответствии с Постановлением Главы городского поселения «Город Балабаново» от 22.04.2024г. № 05-п проводятся публичные слушания по вопросу о рассмотрении Отчета об исполнении бюджета МО «Город Балабаново»  за  2023 год.   Проект Отчета  был опубликован в газете «Балабаново» №16 от 24.04.2024г. и размещен на официальном сайте  Администрации ГП «Город Балабаново». Жители города могли с ним ознакомиться заранее и подробно. 

Начальник финансово-экономического отдела Администрации ГП «Город Балабаново» Гусаковская Н.А.  доложила об  итогах работы по исполнению бюджета городского поселения «Город Балабаново» за  2023 год. Гусаковская Н.А.  довела до сведения собравшихся:
ДОХОДЫ
За 2023 год в бюджет городского поселения «Город Балабаново» поступило доходов 291 028 тыс. рублей, что на 150 228 тыс. рублей или 34 % меньше, чем в 2022 году. При этом налоговых доходов поступило – 214 585 тыс. рублей, что на 2 994 тыс. рублей или на 1,5 % меньше, чем в 2022 году; неналоговых доходов поступило – 36 597 тыс. рублей, что на 14 351 тыс. рублей или на 64 % больше неналоговых доходов 2022 года и безвозмездных поступлений – 39 846 тыс. рублей, что на 161 584 тыс. рублей или в 5 раза меньше, чем в 2022 году.

Основную долю в доходах бюджет составили налоговые доходы (74 %)
Налог на доходы физических лиц в 2023 году поступил в сумме 100 354 тыс. рублей, что на 729 тыс. рублей (на 1%) больше чем в 2022 году. 

Доходы по налогу на имущество в 2023 году снизились на 13 % по сравнению с 2022 годом и составили  58 825 тыс. рублей. 

Неналоговых доходов в 2023 году поступило на сумму 36 597 тыс. рублей, что на 64 % больше, чем в 2022 году.
Безвозмездные поступления в 2023 году составили 39 846 тыс. рублей, что на 161 584 тыс. рублей или в 5 раза меньше, чем в 2022 году. 
РАСХОДЫ

Расходы бюджета городского поселения «Город Балабаново» за 2023 год исполнены в сумме 268 281 тыс. рублей, что на 41 % или на 183 458 тыс. рублей меньше, чем в 2022 году (в 2022 году - 451 739  тыс. рублей
Бюджет был исполнен программно-целевым методом на сумму 258 939 тыс. рублей или на 96,5 % от общего объема расходов. Было утверждено 19 муниципальных программ на шестилетний период. Одна программа содержат мероприятия, входящие в федеральный проект «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жильё и городская среда».

        В общем, структуру расходов бюджета можно разделить на 4 направления: 

- расходы социального характера составили 36 %, 

- расходы на ЖКХ водное, дорожное хозяйство и охрану окружающей среды составили 35 %, 

- расходы на содержание органов местного самоуправления составили 22 %,

- исполнение прочих полномочий – 6 %.

В отчетном периоде на финансирование расходов на выполнение социальных программ направлено 97 409 тыс. рублей, в том числе: 

· На культуру – 28 578 тыс. рублей или 29 % от социальных расходов;

· На периодическую печать и издательства – 7 616 тыс. рублей или 8 % от социальных расходов;

· На физическую культуру и спорт – 56 456 тыс. рублей или 58 % от социальных расходов;

· Остальные расходы социального характера составили 4 759 тыс. рублей или 5 

Расходы по муниципальной программе «Территориальное планирование, проектирование, строительство объектов капитального строительства и инженерно-транспортной инфраструктуры МО городского поселения «Город Балабаново» - 15 970 тыс. рублей на технологическое подключение спортивного комплекса с бассейном «Акватория» к сетям теплоснабжения и связи, а также другие расходы, произведенные при передаче объекта в муниципальную собственность
На молодежную политику и социальную политику было направлено 4 759 тыс. рублей. 
На жилищно-коммунальное, водное, дорожное хозяйство и охрану окружающей среды было направлено 95 083 тыс. рублей. Из них:

· На жилищное хозяйство – 6 496 тыс. рублей или 6,8 % от расходов на ЖКХ, это на 338 тыс. рублей больше, чем в 2022 году;

· На коммунальное хозяйство – 8 365 тыс. рублей или 8,8 % от расходов на ЖКХ, это на 66 345 тыс. рублей меньше, чем в 2022 году;

· На благоустройство – 39 367 тыс. рублей или 41,4 % от расходов на ЖКХ, это на 927 тыс. рублей меньше, чем в 2022 году;
· На дорожное хозяйство – 36 853 тыс. рублей или 38,8 % от расходов на ЖКХ, это на 126 927 тыс. рублей меньше, чем в 2022 году;
· На водное хозяйство - 402 тыс. рублей или 0,4 % от расходов на ЖКХ, это на 57 тыс. рублей меньше, чем в 2022 году;
· На охрану окружающей среды – 3 600,00 тыс. рублей или 3,8 % от расходов на ЖКХ.
· На жилищное хозяйство по  муниципальной  программе «Развитие жилищной и коммунальной инфраструктуры городского поселения «Город Балабаново» было направлено 6 496  тыс. рублей.
· На коммунальное хозяйство по муниципальной программе «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в системах коммунальной инфраструктуры на территории городского поселения «Город Балабаново» – 8 365 тыс. руб.
· На благоустройство – 39 367 тыс. рублей, в том числе из районного бюджета – 1 065 тыс. рублей, из федерального и областного бюджетов – 5 810 тыс. рублей. 
· На дорожное хозяйство по муниципальной программе «Ремонт и содержание сети автомобильных дорог» – 36 853 тыс. рублей.
· На водное хозяйство по муниципальной программе «Управление муниципальным имуществом муниципального образования «Город Балабаново» – 402 тыс. рублей. 

· На охрану окружающей среды по муниципальной программе «Благоустройство городского поселения «Город Балабаново» – 3 600 тыс. рублей за счет районных средств направлено на ликвидацию стихийных свалок.
              Расходы на содержание органов местного самоуправления в 2023 году составили 58 571 тыс. рублей, что составило 22 % от общего объема расходов. 


Расходы на исполнение прочих полномочий составили 17 218 тыс. рублей, что составило 6 % от общего объема расходов в 2023 году
ИСТОЧНИКИ ФИНАНСИРОВАНИЯ ДЕФИЦИТА БЮДЖЕТА

На 01.01.2023 года долг муниципального образования «Город Балабаново» по кредитам составлял 5 млн. рублей. В 2023 году был получен бюджетный кредит из областного бюджета на сумму 23 млн. рублей. Муниципальный внутренний долг муниципального образования «Город Балабаново» на 1 января 2024 года составил 28 млн. рублей.


Изменение остатков средств на сетах по учету средств бюджета составили минус 45 747 тыс. рублей;

Профицит бюджета городского поселения «Город Балабаново» по итогам 2023 года составил 22 747 тыс. рублей.
Председатель комиссии по публичным слушаниям по  отчету об исполнении бюджета  МО «Город Балабаново» за 2023 год депутат Городской Думы А.В. Шаронин доложил, что предложения и замечания по отчету исполнения бюджета за 2023 год  от жителей города в комиссию не поступали.

	Председателя комиссии  

                                     
	Шаронин А.В.


	Члены комиссии                                                  
	Бараковская А.Н.
Клюев М.П.                                                                  

Гусаковская  Н.А.
Воронцова Г.В.
Иванова О.Д. 
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