ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

по  отчету об исполнении бюджета  МО «Город Балабаново» за 2022 год

г. Балабаново                                                                                         22  мая 2023 год

Здание Администрации                                                                                                                  17-00 часов

ПРИСУТСТВОВАЛИ:
1.Шаронин А.В.- депутат Городской Думы ГП «Город Балабаново», председатель комиссии по публичным слушаниям;
2.Клюев М.П. – депутат Городской Думы ГП «Город Балабаново», член комиссии;

2.Воронцова Г.В.- начальник правового отдела Администрации ГП «Город Балабаново»,  член комиссии;
3.Гусаковская Н.А. – начальник ФЭО Администрации ГП «Город Балабаново», член комиссии;
4.Козлов А.С. – заместитель  главы Администрации ГП «Город Балабаново», член комиссии;
6.Иванова О.Д.  – главный специалист отдела по обеспечению деятельности Городской Думы,  член комиссии.
    Также на публичных слушаниях присутствовали Глава городского поселения «Город Балабаново» Никифоренко И.А., глава Администрации городского поселения «Город Балабаново» Галкин С.П., председатель Контрольно-счетного  органа  Полякова Ю.И., депутаты  Городской Думы,  специалисты Администрации, жители города.
Публичные слушания  открыл редседатель комиссии по публичным слушаниям депутат Городской Думы Шаронин А.В., который отметил, что согласно Положению «О бюджетном процессе в городском поселении «Город Балабаново»  в соответствии с Постановлением Главы городского поселения «Город Балабаново» от 28.04.2023г. № 07-п проводятся публичные слушания по вопросу о рассмотрении Отчета об исполнении бюджета МО «Город Балабаново»  за  2022 год.   Проект Отчета  был опубликован в газете «Балабаново» №17 от 03.05.2023г. и размещен на официальном сайте  Администрации ГП «Город Балабаново». Жители города могли с ним ознакомиться заранее и подробно. 

Начальник финансово-экономического отдела Администрации ГП «Город Балабаново» Гусаковская Н.А.  доложила об  итогах работы по исполнению бюджета городского поселения «Город Балабаново» за  2021 год. Гусаковская Н.А.  довела до сведения собравшихся:
ДОХОДЫ

За 2022 год в бюджет городского поселения «Город Балабаново» поступило доходов 441 256 тыс. рублей, что на 150 890 тыс. рублей или 52 % больше, чем в 2021 году. При этом налоговых доходов поступило – 217 580 тыс. рублей, что на 18 632 тыс. рублей или на 9 % больше, чем в 2021 году; неналоговых доходов поступило – 22 246 тыс. рублей, что на 15 026 тыс. рублей или на 40 % меньше неналоговых доходов 2021 года и безвозмездных поступлений – 201 430 тыс. рублей, что на 147 284 тыс. рублей или в 3,7 раза больше, чем в 2021 году.

Основную долю в доходах бюджет составили налоговые доходы (49 %).

Налог на доходы физических лиц в 2022 году поступил в сумме 99 625 тыс. рублей, что на 14 816 тыс. рублей (на 17%) больше чем в 2021 году. 

Доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо, моторные масла, автомобильный бензин выросли на 15 % и составили 1 539 тыс. рублей. (Это целевые денежные средства, поступающие в Дорожный фонд города Балабаново).
Поступления по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения, снизились в 2022 году на 5 % и составили 48 636 тыс. рублей.

Доходы по налогу на имущество в 2022 году повысились на 10 % по сравнению с 2021 годом и составили  67 780 тыс. рублей (с учетом перерасчетов по отмененным налогам), в том числе:

- сумма, поступившая по налогу на имущество физических лиц, выросла на 28 % и составила 19 297 тыс. рублей; 

- земельный налог с организаций вырос на 1 % и составил 39 722 тыс. рублей, 

- земельный налог с физических лиц понизился на 19 % и составил 8 776 тыс. рублей,

- выбытие в связи с перерасчетом за прошлые годы по отмененным налогам составили 15 тыс. рублей.
Неналоговых доходов в 2022 году поступило на сумму 22 246 тыс. рублей, что на 40 % меньше, чем в 2021 году.

Безвозмездные поступления в 2022 году составили 201 430 тыс. рублей, что на 147 284 тыс. рублей или в 3,7 раза больше, чем в 2021 году
РАСХОДЫ

Расходы бюджета городского поселения «Город Балабаново» за 2022 год исполнены в сумме 451 739 тыс. рублей, что на 57 % или на 163 437 тыс. рублей больше, чем в 2021 году (в 2021 году - 288 302 тыс. рублей).
Бюджет был исполнен программно-целевым методом на сумму 442 879 тыс. рублей или на 98 % от общего объема расходов. Было утверждено 19 муниципальных программ на шестилетний период. Две программы содержат мероприятия, входящие в федеральные проекты «Формирование комфортной городской среды» и  «Жильё» национального проекта «Жильё и городская среда».

Структуру расходов бюджета можно разделить на 4 направления: 

- расходы социального характера составили 18 %, 

- расходы на ЖКХ водное и дорожное хозяйство составили 63 %, 

- расходы на содержание органов местного самоуправления составили 13 %,

- исполнение прочих полномочий – 6 %.

В отчетном периоде на финансирование расходов на выполнение социальных программ направлено 82 968 тыс. рублей, в том числе: 

На культуру – 29 283 тыс. рублей или 35 % от социальных расходов;

На периодическую печать и издательства – 9 166 тыс. рублей или 11 % от социальных расходов;

На физическую культуру и спорт – 34 753 тыс. рублей или 42 % от социальных расходов;

Остальные расходы социального характера составили 9 766 тыс. рублей или 12 %.

Расходы по муниципальной программе «Культурная политика в городе Балабаново», подпрограмме «Развитие культуры в городе Балабаново» на содержание Муниципального учреждения «Балабановский городской Дом культуры» составили 22 033 тыс. рублей.
Расходы по подпрограмме «Развитие библиотечного обслуживания населения» на содержание Муниципального казенного учреждения культуры «Балабановская городская библиотека» имени Н. П. Глухарева в 2022 году составили 7 250 тыс. рублей.

На периодическую печать и издательства по муниципальной программе «Информационная политика. Развитие СМИ в городе Балабаново» на содержание Муниципального казенного учреждения «Редакция газеты «Балабаново» составили 9 166 тыс. рублей.

Расходы по муниципальной программе «Развитие физической культуры и спорта в городе Балабаново» на содержание Муниципального учреждения «Центр физической культуры и спорта» – 30 900 тыс. рублей.
Расходы по муниципальной программе «Реализация проектов развития общественной инфраструктуры МО «Город Балабаново», основанных на местных инициативах» – 3 853 тыс. рублей, в т. ч. за счет средств областного бюджета – 1 285 тыс. рублей и средств Боровского района – 988 тыс. рублей.

На молодежную политику и оздоровление детей по муниципальной программе «Молодежная политика города Балабаново» было направлено 908 тыс. рублей.

На социальную политику было направлено 8 858 тыс. рублей.
На жилищно-коммунальное, водное и дорожное хозяйство было направлено 285 401 тыс. рублей, что составило 63 % от общего объема расходов в 2022 году. Из них:

На жилищное хозяйство – 6 158 тыс. рублей или 2,1 % от расходов на ЖКХ, это на 2,6 млн. рублей меньше, чем в 2021 году;

На коммунальное хозяйство – 74 710 тыс. рублей или 26,2 % от расходов на ЖКХ, это на 38,9 млн. рублей больше, чем в 2021 году;

На благоустройство – 40 294 тыс. рублей или 14,1 % от расходов на ЖКХ, это на 21,1 млн. рублей меньше, чем в 2021 году;
На дорожное хозяйство – 163 780 тыс. рублей или 57,4 % от расходов на ЖКХ, это на 127,7 млн. рублей больше, чем в 2021 году;
На водное хозяйство - 459 тыс. рублей или 0,2 % от расходов на ЖКХ, это на 22 тыс. рублей меньше, чем в 2021 году.

Расходы на исполнение прочих полномочий составили 24 302 тыс. рублей, что составило 6 % от общего объема расходов в 2022 году.
Расходы на содержание органов местного самоуправления в 2022 году составили 59 068 тыс. рублей, что составило 13 % от общего объема расходов.
ИСТОЧНИКИ ФИНАНСИРОВАНИЯ ДЕФИЦИТА БЮДЖЕТА

На 01.01.2022 года долг муниципального образования «Город Балабаново» по кредитам составлял 0 рублей. В 2022 году был получен бюджетный кредит из областного бюджета на сумму 5 млн. рублей. Муниципальный внутренний долг муниципального образования «Город Балабаново» на 1 января 2023 года составил 5 млн. рублей.

Изменение остатков средств на сетах по учету средств бюджета составили 5 483 тыс. рублей;

 Дефицит бюджета городского поселения «Город Балабаново» по итогам 2022 года составил 10 483 тыс. рублей.
Председатель Контрольно-счетного органа ГП «Город Балабаново» Полякова Ю.И. доложила о результатах  внешней проверки отчета об исполнении бюджета  ГП «Город Балабаново» за 2022 год.  Нарушений  не выявлено.

Председатель комиссии по публичным слушаниям по  отчету об исполнении бюджета  МО «Город Балабаново» за 2022 год депутат Городской Думы А.В. Шаронин доложил, что предложения и замечания по отчету исполнения бюджета за 2022 год  от жителей города в комиссию не поступали.

	Председателя комиссии  

                                     
	Шаронин А.В.


	Члены комиссии                                                  
	Козлов А.С.
Клюев М.П.                                                                  

Гусаковская  Н.А.
Воронцова Г.В.
Иванова О.Д. 
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