Пояснительная записка по исполнению
бюджета городского поселения «Город Балабаново» за 2023 год
ДОХОДЫ

За 2023 год в бюджет городского поселения «Город Балабаново» поступило доходов 291 028 тыс. рублей, что на 150 228 тыс. рублей или 34 % меньше, чем в 2022 году. При этом налоговых доходов поступило – 214 585 тыс. рублей, что на 2 994 тыс. рублей или на 1,5 % меньше, чем в 2022 году; неналоговых доходов поступило – 36 597 тыс. рублей, что на 14 351 тыс. рублей или на 64 % больше неналоговых доходов 2022 года и безвозмездных поступлений – 39 846 тыс. рублей, что на 161 584 тыс. рублей или в 5 раза меньше, чем в 2022 году.
Основную долю в доходах бюджет составили налоговые доходы (74 %).
Налог на доходы физических лиц в 2023 году поступил в сумме 100 354 тыс. рублей, что на 729 тыс. рублей (на 1%) больше чем в 2022 году. 
В 2023 году доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо, моторные масла, автомобильный бензин выросли на 13 % и составили 1 738 тыс. рублей. Это целевые денежные средства, поступающие в Дорожный фонд города Балабаново.
Поступления по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения, выросли в 2023 году на 10 % и составили 53 668 тыс. рублей.
Доходы по налогу на имущество в 2023 году снизились на 13 % по сравнению с 2022 годом и составили  58 825 тыс. рублей (с учетом перерасчетов по отмененным налогам), в том числе:

- сумма, поступившая по налогу на имущество физических лиц, выросла на 19 % и составила 23 048 тыс. рублей; 
- земельный налог с организаций снизился на 35 % и составил 25 895 тыс. рублей, 
- земельный налог с физических лиц повысился на 12 % и составил 9 872 тыс. рублей,
- перерасчеты за прошлые годы по отмененным налогам составили 10 тыс. рублей.

Неналоговых доходов в 2023 году поступило на сумму 36 597 тыс. рублей, что на 64 % больше, чем в 2022 году, в том числе: 
- доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки и аренды имущества – 10 920 тыс. рублей (поступило больше чем в 2022 году на 1 204 тыс. рублей или на 12 %); 
- платежи от государственных и  муниципальных унитарных предприятий (перечисление в бюджет части прибыли МУП «МФЦОН г. Балабаново») в 2023 году составили 116 тыс. рублей, это окончательный платеж, в связи с тем, что МУП «МФЦОН г. Балабаново» находится в стадии ликвидации;
- прочие поступления от использования имущества составили 4 736 тыс. рублей, это меньше, чем в 2022 году на 1 312 тыс. рублей (на 22 %), в связи с тем, что плата за размещение НТО перешла в МАУ «МФЦОН г. Балабаново»;

- доходы от оказания платных услуг учреждениями составили 3 042 тыс. рублей, что в 2,2 раза больше, чем в 2022 году, в связи с началом работы с октября 2023 года спортивного комплекса с плавательным бассейном «Акватория»;
- доходы от возмещения расходов и компенсации затрат государства  составили 425 тыс. рублей, это больше на 8% чем в 2022 году;

- доходы от реализации имущества в 2023 году составили 3 775 тыс. рублей (в 2022 году- 0 тыс. рублей);

- доходы от продажи земельных участков составили 12 441 тыс. рублей, что в 3,7 раза больше, чем в 2022 году;

- доходы от штрафов, санкций, возмещения ущерба в 2023 году составили 1 140 тыс. рублей, больше чем в 2022 году в 3 раза;
- прочие неналоговые доходы в 2023 году составили 2 тыс. рублей.

Безвозмездные поступления в 2023 году составили 39 846 тыс. рублей, что на 161 584 тыс. рублей или в 5 раза меньше, чем в 2022 году. Из них:
- дотации бюджетам городских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности 18 360 тыс. рублей (в 2022 году – 5 858 тыс. рублей);

- прочие дотации бюджетам городских поселений на стимулирование руководителей исполнительно-распорядительных органов муниципальных образований области– 774 тыс. рублей; 
- субсидии бюджетам городских поселений  на реализацию программ формирования современной городской среды – 5 810 тыс. рублей (федеральные  средства на благоустройство общественных территорий);
- прочие субсидии бюджетам городских поселений на разработку документации по описанию границ населенных пунктов и (или) границ территориальных зон муниципальных образований Калужской области для внесения в сведения Единого государственного реестра недвижимости – 53 тыс. рублей;
- субвенции бюджетам городских поселений на осуществление первичного воинского учета органами местного самоуправления поселений, муниципальных и городских округов (на содержание ВУС) – 2 204 тыс. рублей;
- прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам городских поселений для стимулирования муниципальных образований Калужской области-победителей регионального этапа Всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика» - 1 800 тыс. рублей;
- прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам городских поселений из бюджетов муниципальных районов – 10 142 тыс. рублей, в том числе:

· на организацию мероприятий по благоустройству территорий муниципальных образований Боровского района (за исключением сети автомобильных дорог Боровского района) – 3 млн. рублей;
· на организацию в границах поселений электро-, тепло-, газо-, водоснабжения и водоотведения на территории Боровского района – 3 100 тыс. рублей;
· на организацию и проведение культурно-досуговых мероприятий – 100 тыс. рублей;

· на мероприятия по выявлению и оценке объектов накопленного вреда окружающей среде, организацию работ по ликвидации накопленного вреда окружающей среде, а также на иные мероприятия по предотвращению и (или) снижению негативного воздействия хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду, сохранению и восстановлению природной среды, рациональному использованию и воспроизводству природных ресурсов, обеспечению экологической безопасности на территории Боровского района – 3 600 тыс. рублей;

· на организацию мероприятий в области физической культуры и спорта – 12 тыс. рублей;

· на организацию физкультурно-оздоровительных мероприятий по плаванию для отдельных категорий граждан – 50 тыс. рублей;
· на организацию мероприятий по информированию населения – 280 тыс. рублей;

- поступления от денежных пожертвований, предоставляемых физическими лицами получателям средств бюджетов городских поселений на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды – 703 тыс. рублей.
РАСХОДЫ
Расходы бюджета городского поселения «Город Балабаново» за 2023 год исполнены в сумме 268 281 тыс. рублей, что на 41 % или на 183 458 тыс. рублей меньше, чем в 2022 году (в 2022 году - 451 739  тыс. рублей).
Бюджет был исполнен программно-целевым методом на сумму 258 939 тыс. рублей или на 96,5 % от общего объема расходов. Отчет об исполнении мероприятий в рамках муниципальных программ бюджета городского поселения «Город Балабаново» представлен в Приложении № 1 к данной пояснительной записке.
В отчетном периоде на финансирование расходов на выполнение социальных программ направлено 97 409 тыс. рублей или 36 % от общего объема расходов местного бюджета, в том числе: 
· На культуру было направлено 28 578 тыс. рублей, в том числе:

· Расходы по муниципальной программе «Культурная политика в городе Балабаново», подпрограмме «Развитие культуры в городе Балабаново» на содержание Муниципального учреждения «Балабановский городской Дом культуры» составили 20 963 тыс. рублей, в том числе:
· на заработную плату и начисления на оплату труда – 16 204 тыс. рублей;

· на услуги связи, коммунальные услуги, работы и услуги по содержанию имущества, приобретение основных средств и материальных запасов, прочие расходы – 1 986 тыс. рублей;
· расходы на проведение культурно-досуговых мероприятий составили 976 тыс. рублей;
· расходы на укрепление и развитие материально-технической базы МУ «БГДК» составили 1 356 рублей;
· расходы за счет средств по стимулированию муниципальных образований Калужской области - победителей регионального этапа конкурса «Лучшая муниципальная практика» составили 441 тыс. рублей.
· Расходы по муниципальной программе «Культурная политика в городе Балабаново», подпрограмме «Развитие библиотечного обслуживания населения» на содержание Муниципального казенного учреждения культуры «Балабановская городская библиотека» имени Н. П. Глухарева в 2023 году составили 7 615 тыс. рублей, в том числе:

· на заработную плату и начисления на оплату труда – 6 142 тыс. рублей;

· на услуги связи, коммунальные услуги, работы и услуги по содержанию имущества, приобретение основных средств и материальных запасов, прочие расходы – 779 тыс. рублей;
· расходы на укрепление и развитие материально-технической базы МКУК «БГБ» составили 689 тыс. рублей;
· расходы на проведение культурно-досуговых мероприятий составили 5 тыс. рублей. 
· На периодическую печать и издательства по муниципальной программе «Информационная политика. Развитие СМИ в городе Балабаново» на содержание Муниципального казенного учреждения «Редакция газеты «Балабаново» составили 7 616 тыс. рублей, в том числе:
· на заработную плату и начисления на оплату труда – 5 691 тыс. рублей;

· на услуги связи, коммунальные услуги, работы и услуги по содержанию имущества, приобретение основных средств и материальных запасов, прочие расходы – 429 тыс. рублей;
· расходы на мероприятия по информированию населения (затраты на выпуск газеты) составили 1 496 тыс. рублей, в т. ч. за счет средств Боровского района – 280 тыс. рублей. 
· На физическую культуру и спорт составили 56 456 тыс. рублей, в том числе:
· Расходы по муниципальной программе «Развитие физической культуры и спорта в городе Балабаново» на содержание Муниципального учреждения «Центр физической культуры и спорта» – 40 486 тыс. рублей:
· на заработную плату и начисления на оплату труда – 23 239 тыс. рублей;

· на услуги связи, коммунальные услуги, работы и услуги по содержанию имущества, приобретение основных средств и материальных запасов, прочие расходы –8 047 тыс. рублей;

· расходы на проведение мероприятий в области физической культуры и спорта составили 1 628 тыс. рублей в т. ч. за счет средств Боровского района – 62 тыс. рублей;

·  расходы на укрепление и развитие материально-технической базы составили 7 039 тыс. рублей;

· расходы на мероприятия, направленные на развитие физической культуры и спорта составили 533 тыс. рублей.
· Расходы по муниципальной программе «Территориальное планирование, проектирование, строительство объектов капитального строительства и инженерно-транспортной инфраструктуры МО городского поселения «Город Балабаново» - 15 970 тыс. рублей на технологическое подключение спортивного комплекса с бассейном «Акватория» к сетям теплоснабжения и связи, а также другие расходы, произведенные при передаче объекта в муниципальную собственность.
· На молодежную политику и оздоровление детей по муниципальной программе «Молодежная политика  города Балабаново» было направлено 576 тыс. рублей, в том числе:
· на организацию мероприятий и поддержку молодежных движений– 132 тыс. рублей;
· на организацию трудоустройства несовершеннолетних граждан в летний период – 400 тыс. рублей (межбюджетные трансферты, передаваемые в Боровский район);
· на мероприятия, направленные на противодействие злоупотреблению наркотиками – 44 тыс. рублей.
· На социальную политику было направлено 4 183 тыс. рублей, в том числе:
· по муниципальной программе «Развитие системы социального обслуживания населения городского поселения «Город Балабаново» – 959 тыс. рублей, в том числе:

· на осуществление мер социальной поддержки малообеспеченных граждан, пенсионеров и инвалидов, выплаты почетным гражданам города Балабаново – 300 тыс. рублей;

· на проведение мероприятий для граждан пожилого возраста и инвалидов – 431 тыс. рублей;

· на мероприятия по подпрограмме «Дети в семье города Балабаново» – 228 тыс. рублей.
· по муниципальной программе «Кадровая политика в г. Балабаново» на ежемесячные социальные выплаты к пенсиям лицам, замещающим должности муниципальных служащих – 771 тыс. рублей;
· по муниципальной программе «Совершенствование системы муниципального управления городского поселения «Город Балабаново» – 284 тыс. рублей, на выплаты гражданам, награжденным Почетной грамотой; гражданам, занесенным на Доску Почета;

· по муниципальной  программе «Проведение праздничных мероприятий в г. Балабаново» на организацию проведения общегородских мероприятий – 2 169 тыс. рублей, в том числе:
· на проведение мероприятий в честь Дня города – 195 тыс. рублей;

· на проведение мероприятий в честь Дня Победы – 557 тыс. рублей;

· на проведение новогодних мероприятий – 1005 тыс. рублей;

· на проведение прочих праздничных мероприятий – 412 тыс. рублей.
На жилищно-коммунальное, водное, дорожное хозяйство и охрану окружающей среды было направлено 95 083 тыс. рублей, что составило 35 % от общего объема расходов в 2023 году. Из них:
· На жилищное хозяйство  было направлено 6 496 тыс. рублей по  муниципальной  программе «Развитие жилищной и коммунальной инфраструктуры городского поселения «Город Балабаново», в том числе на:
· взносы на капитальный ремонт МЖД в ФКР Калужской области – 933 тыс. рублей;
· взносы на капитальный ремонт МЖД в управляющие компании – 2 976 тыс. рублей;
· содержание и текущий ремонт жилого фонда – 1 760 тыс. рублей;
· компенсация гражданам – 37 тыс. рублей;
· капитальный ремонт жилого фонда, находящегося в муниципальной собственности  – 790 тыс. рублей.
· На коммунальное хозяйство было направлено 8 365 тыс. рублей по муниципальной программе «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в системах коммунальной инфраструктуры на территории городского поселения «Город Балабаново», в том числе: 

· на организацию водоснабжения и водоотведения – 1 533 тыс. рублей (актуализация схем водоснабжения, устройство наружных сетей водопровода с монтажом железобетонного колодца и пожарных гидрантов по ул. Восточная 3-я в г. Балабаново);

· на организацию теплоснабжения – 6 829 тыс. рублей (актуализация схем теплоснабжения, расчеты по концессионному соглашению);

· на установку, проведение сервисного обслуживания и замену установленных узлов учета – 3 тыс. рублей.

· На благоустройство – 39 367 тыс. рублей, в том числе из районного бюджета – 1 065 тыс. рублей, из федерального и областного бюджетов – 5 810 тыс. рублей. Из них:
· по муниципальной программе «Благоустройство городского поселения «Город Балабаново» – 28 601 тыс. рублей, в том числе:

· на реализацию приоритетных проектов развития общественной инфраструктуры муниципальных образований – 1 065 тыс. рублей (устройство временного технологического съезда от ул. Боровская до автомобильной дороги по ул. Пионера-героя Вани Андрианова г. Балабаново);

· уличное освещение – 8 832 тыс. рублей, из них:

- электроэнергия за декабрь 2022 г. – 216 тыс. рублей;

- субсидии МАУ «МФЦОН г. Балабаново» на выполнение муниципальной работы «Организация уличного освещения» – 7 659 тыс. рублей (поставка электроэнергии и техническое обслуживание линий уличного освещения);
- субсидия на иные цели МАУ «МФЦОН г. Балабаново» – 957 тыс. рублей (текущий ремонт ВЛИ-0,4 кВт микрорайон «Восточный»);
· организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения – 494 тыс. рублей;
· содержание зеленого хозяйства – 6 117 тыс. рублей;

· организация сбора вывоза бытовых отходов и мусора – 478 тыс. рублей (ликвидация стихийных свалок, поставка евроконтейнеров для сбора мусора);

· прочие объекты благоустройства – 11 615 тыс. рублей, в том числе:

· покупка, установка, содержание и ремонт детских и спортивных площадок – 800 тыс. рублей;

· устройство и ремонт тротуаров, пешеходных зон, парковочных мест – 6 120 тыс. рублей;

· спил сухих деревьев и корчевание пней – 1 000 тыс. рублей;
· устройство водоотводов и ливневых канализаций – 145 тыс. рублей;

· прочие расходы на благоустройство – 1 450 тыс. рублей;
· субсидии МАУ «МФЦОН г. Балабаново» на выполнение муниципальной работы «Организация благоустройства и озеленения» – 1 700 тыс. рублей;

· субсидия на иные цели МАУ «МФЦОН г. Балабаново» – 400 тыс. рублей (поставка и монтаж мостика в зоне отдыха водоема по ул. Коммунальная).

· по муниципальной программе «Формирование комфортной городской среды города Балабаново» – 10 766 тыс. рублей, в том числе на:
· благоустройство общественной территории «Пешеходная зона по адресу: ул. Кооперативная г. Балабаново 1 этап» в рамках Национального проекта «Жилье и городская среда» Федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» – 8 274 тыс. рублей, в том числе из федерального и областного бюджетов – 5 810 тыс. рублей;
· на разработку документов, проектов, изготовление баннеров для проведения рейтингового голосования; на проверку сметной документации и прочие расходы – 294 тыс. рублей;
· благоустройство дворовых территорий МКД в г. Балабаново – 2 198 тыс. рублей (ул. Дзержинского д. 86, 100, 105, ул. Московская д. 7).
· На дорожное хозяйство по муниципальной программе «Ремонт и содержание сети автомобильных дорог» – 36 853 тыс. рублей, в том числе:
· на содержание сети автомобильных дорог – 33 300 тыс. рублей;

· на ремонт и капитальный ремонт автомобильных дорог – 547 тыс. рублей (устройство дорожного щебеночного покрытия по ул. Восточной, Лермонтова, Зеленая);
· на проектирование дорог – 100 тыс. рублей (выполнение работ по проведению историко-культурной экспертизы);

· на обеспечение безопасности дорожного движения  – 709 тыс. рублей (установка ограждения от ул. Пушкина до ул. Лермонтова, содержание светофорного объекта, устройство лежачих полицейских);

· на содержание, капитальный ремонт сети автомобильных дорог за счет средств дорожного фонда – 1 697 тыс. рублей (текущий ремонт участка подъездного пути по ул. Кооперативная и устройство технологического проезда от автомобильной дороги к детскому саду «Маленькая страна»); 

· Капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов за счет средств дорожного фонда – 500 тыс. рублей (ямочный ремонт дворовых территорий).


Отчет о расходовании средств Дорожного Фонда муниципального образования «Город Балабаново» представлен в Приложении № 3 к данной пояснительной записке;
· На водное хозяйство по муниципальной программе «Управление муниципальным имуществом муниципального образования «Город Балабаново» – 402 тыс. рублей (страхование, техническое обслуживание и ремонт ГТС на р. Страдаловка).
· На охрану окружающей среды по муниципальной программе «Благоустройство городского поселения «Город Балабаново» – 3 600 тыс. рублей за счет районных средств направлено на ликвидацию стихийных свалок.
       Расходы на содержание органов местного самоуправления в 2023 году составили 58 571 тыс. рублей, что составило 22 % от общего объема расходов. Из них:
· расходы на функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и местного самоуправления (компенсация депутатам Городской Думу) составили 3 120 тыс. рублей;

· расходы на обеспечение деятельности органов финансового надзора (Контрольно-счетный орган) составили 2 125 тыс. рублей;

· расходы на заработную плату и начисления на оплату труда Администрации (исполнительно-распорядительного органа) городского поселения «Город Балабаново» составили 29 960 тыс. рублей;

· расходы на обеспечение деятельности Администрации (услуги связи, коммунальные услуги, услуги по содержанию имущества, приобретение основных средств и материальных запасов, прочие расходы) составили 3 895 тыс. рублей;

· расходы по муниципальной программе «Кадровая политика в г. Балабаново» (повышение квалификации и профессиональная переподготовка сотрудников, предрейсовый осмотр, диспансеризация сотрудников, обновление программного обеспечения, ведение и обслуживание официального сайта Администрации, материальное стимулирование работников органов местного самоуправления) составили 19 471 тыс. рублей;
Отчет о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений, их денежном содержании представлен в Приложении № 4 к данной пояснительной записке.

На решение других вопросов местного значения было направлено 17 218 тыс. рублей, что составило 6 % от общего объема расходов в 2023 году, в том числе:

· на выполнение других общегосударственных обязательств направлено 12 480 тыс. рублей, в том числе: 

· по муниципальной программе «Безопасность жизнедеятельности в г. Балабаново»  – 1 024 тыс. рублей, в том числе:
· расходы на ДНД – 570 тыс. рублей;

· расходы на материально-техническое обеспечение в области безопасности жизнедеятельности - 454 тыс. рублей (обслуживание спец. контейнеров, покупка камер видеонаблюдения, фан-барьеров);
· по муниципальной программе «Управление муниципальным имуществом муниципального образования «Город Балабаново» – 8 601 тыс. рублей, в том числе:

· на проведение независимой оценки для определения рыночной стоимости объектов – 42 тыс. рублей;
· на коммунальные услуги, содержание и ремонт муниципального имущества – 5 153 тыс. рублей;
· на компенсацию замены газового оборудования – 60 тыс. рублей;

· на предоставление субсидий МАУ «МФЦОН г. Балабаново» 3 346 тыс. рублей, в том числе:

- субсидия на выполнение муниципального задания – 2 537 тыс. рублей, в том числе:

· на выполнение муниципальной услуги «Деятельность бань и душевых по предоставлению общегигиенических услуг, в т. ч. по льготным тарифам» было направлено 2 150 тыс. рублей на предоставление льгот. Льготами воспользовались 10 375 граждан;

· на выполнение муниципальной услуги «Услуги платных общественных туалетов» было направлено 387 тыс. рублей на предоставление льгот. Льготами воспользовались 13 676 человек.
- субсидия на иные цели – 809 тыс. рублей (работы по ремонту бани и изготовлению шкафов для раздевалки);
· по муниципальной программе «Совершенствование системы муниципального управления городского поселения «Город Балабаново» – 2 081 тыс. рублей, в том числе:
· расходы на оплату судебных актов, налогов, сборов и иных платежей – 328 тыс. рублей;

· расходы за счет дотации на стимулирования муниципальных образований Калужской области-победителей регионального этапа конкурса «Лучшая муниципальная практика» – 921 тыс. рублей;
· выполнение других обязательств государства – 436 тыс. рублей;

· расходы на информационное освещения деятельности органов власти – 396 тыс. рублей;
· расходы на выплаты персоналу, за счет дотации на стимулирование руководителей исполнительно-распорядительных органов муниципальных образований области – 774 тыс. рублей;

· на другие вопросы в области национальной экономики было направлено 374 тыс. рублей, из них:

- по муниципальной программе «Территориальное планирование, проектирование, строительство объектов капитального строительства и инженерно-транспортной инфраструктуры МО городского поселения «Город Балабаново» – 59 тыс. рублей из областных средств (выполнение работ по описанию местоположения границ территориальных зон МО «Город Балабаново»);

- по муниципальной программе «Управление муниципальным имуществом муниципального образования «Город Балабаново» – 315 тыс. рублей (на проведение оценки, межевания и постановку на кадастровый учет земельных участков);

· на оплату процентов по бюджетному кредиту было направлено 25 тыс. рублей;
· расходы на содержание военного учетного стола, мобилизацию и вневойсковую подготовку из средств Федерального бюджета составили 2 204 тыс. рублей;

· расходы по муниципальной программе «Безопасность жизнедеятельности в г. Балабаново» составили 1 945 тыс. рублей, из них:

- на обеспечение деятельности ДДС - 1 714 тыс. рублей;

- на материально-техническое обеспечение - 231 тыс. рублей;

· выплат из Резервного фонда в 2023 году по муниципальной программе «Совершенствование системы муниципального управления городского поселения «Город Балабаново» составили 190 тыс. рублей.

Отчет об использовании бюджетных ассигнований Резервного фонда представлен в Приложении № 2 к данной пояснительной записке.
ИСТОЧНИКИ ФИНАНСИРОВАНИЯ ДЕФИЦИТА БЮДЖЕТА
На 01.01.2023 года долг муниципального образования «Город Балабаново» по кредитам составлял 5 млн. рублей. В 2023 году был получен бюджетный кредит из областного бюджета на сумму 23 млн. рублей. Муниципальный внутренний долг муниципального образования «Город Балабаново» на 1 января 2024 года составил 28 млн. рублей.

Изменение остатков средств на сетах по учету средств бюджета составили минус 45 747 тыс. рублей;

Профицит бюджета городского поселения «Город Балабаново» по итогам 2023 года составил 22 747 тыс. рублей.
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