Пояснительная записка

к проекту решения Городской Думы городского поселения

«Город Балабаново»
«О бюджете городского поселения «Город Балабаново» на 2025 год и 

на плановый период 2026 и 2027 годов»

ДОХОДЫ

Бюджет городского поселения «Город Балабаново» подготовлен в соответствии с требованиями бюджетного и налогового законодательства. При формировании доходов бюджета городского поселения «Город Балабаново» на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов учтены показатели прогноза социально-экономического развития поселения и основные направления бюджетной и налоговой политики на 2025 год и на плановый период  2026 и 2027 годов, а также оценка поступлений доходов в 2024 году.
Основными макроэкономическими показателями, взятыми за основу, являются: фонд оплаты труда, кадастровая стоимость земельных участков, признаваемых объектом налогообложения, индекс потребительских цен.

При формировании объемов поступлений доходов учитывалось действующее налоговое и бюджетное законодательство.

Прогнозирование доходов основано на постановлении от 21.09.2016 г. № 453 «Об утверждении методики прогнозирования поступлений доходов бюджета городского поселения «Город Балабаново», главным администратором которых является Администрация (исполнительно-распорядительный орган) городского поселения «Город Балабаново».
Бюджет на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов реализует трехлетнюю бюджетную стратегию, создавая необходимые условия для решения поставленных задач по обеспечению стабильности и устойчивости бюджетной системы, безусловного исполнения принятых расходных обязательств, повышению эффективности и результативности бюджетных расходов.
В целом структура и содержание Решения Городской Думы городского поселения «Город Балабаново» «О бюджете городского поселения «Город Балабаново» на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» и документов, представляемых одновременно с ним, соответствуют требованиям Положения «О бюджетном процессе в городском поселении «Город Балабаново».
Общий объем доходов местного бюджета:

 - на 2025 год планируется в объеме 469 666 тыс. рублей, в том числе:

· налоговые доходы составят 295 512 тыс. рублей;

· неналоговые доходы – 29 580 тыс. рублей;

· безвозмездные поступления – 144 574 тыс. рублей;
- на 2026 год прогнозируются доходы в объеме 365 673 тыс. рублей, в том числе:

· налоговые доходы составят 315 615 тыс. рублей;

· неналоговые доходы –30 030 тыс. рублей;

· безвозмездные поступления – 20 028 тыс. рублей;

- на 2027 год прогнозируются доходы в объеме 384 183 тыс. рублей, в том числе:

· налоговые доходы составят 333 806 тыс. рублей;

· неналоговые доходы – 30 580 тыс. рублей;

· безвозмездные поступления – 19 797 тыс. рублей.

Налоговые доходы
Налог на доходы физических лиц
Прогноз поступления налога на доходы физических лиц в бюджет рассчитан с учетом объема фонда оплаты труда работающих в организациях города, в соответствии с прогнозом социально - экономического развития городского поселения «Город Балабаново». НДФЛ определялся с доходов, облагаемых по налоговым ставкам, установленным статьей 224 Налогового кодекса Российской Федерации, и в соответствии с пунктом 2 статьи 61 Бюджетного кодекса Российской Федерации. 
Прогнозируемый объем поступлений налога на доходы физических лиц в 2025 году составит 137 425 тыс. рублей (или 107 % к ожидаемому поступлению в 2024 году). В 2026 и 2027 годах поступления планируются 151 425 тыс. рублей и 161 725 тыс. рублей соответственно.
Налоги на товары (работы, услуги), реализуемые на территории Российской Федерации

Прогноз поступления доходов от уплаты акцизов на дизельное топливо, на моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, на автомобильный бензин, на прямогонный бензин, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты. 
Прогнозируемый объем поступлений в 2025 году составит 1 887 тыс. рублей. В 2026 и 2027 годах поступления составят 1 940 тыс. рублей и 2 081 тыс. рублей соответственно.
Налог, взимаемый в связи с применением

упрощенной системы налогообложения, в том числе минимальный налог
Налог, взимаемый с налогоплательщиков, зарегистрированных на территории городского поселения «Город Балабаново» и выбравших в качестве объекта налогообложения упрощенную систему налогообложения. Налог рассчитывается по ставкам, установленным статьей 346.20 Налогового кодекса Российской Федерации и перечисляется в бюджет городского поселения по нормативу, установленному в Законе Калужской области от 05.10.2005 № 124-ОЗ. 
Прогнозируемый объем поступлений в 2025 году составит 96 600 тыс. рублей. В 2026 и 2027 годах поступления составят 101 000 тыс. рублей и 107 000 тыс. рублей соответственно.
Налог на имущество физических лиц
Норматив отчисления в бюджет городского поселения по налогу на имущество физических лиц, в соответствии с пунктом 1 статьи 61 Бюджетного кодекса Российской Федерации, составляет 100 % от общего поступления налога на имущество физических лиц, находящегося (поставленного на учет) на территории городского поселения «Город Балабаново», что в целом прогнозируется на 2025 год 23 300 тыс. рублей. В 2026 и 2027 годах – 23 750 тыс. рублей и 24 200 тыс. рублей соответственно.
Земельный налог

Аналогично налогу на имущество физических лиц земельный налог зачисляется в бюджет городского поселения по нормативу 100 % от общего поступления земельного налога с собственников земли (физических и юридических лиц), чьи участки находятся (поставлены на учет) на территории городского поселения «Город Балабаново». 
В 2025 году планируются поступления в сумме 36 300 тыс. рублей. В 2026 и 2027 годах – 37 500 тыс. рублей и 38 800 тыс. рублей соответственно.
Неналоговые доходы

Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности
Основные поступления доходов от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности, формируются за счет доходов, получаемых в виде арендной либо иной платы за передачу в возмездное пользование государственного и муниципального имущества и доходов от продажи материальных и нематериальных активов. Поступление доходов от использования имущества планируются в 2025 году на сумму 15 280 тыс. рублей, в 2026 году – 15 730 тыс. рублей, в 2027 году – 16 280 тыс. рублей, в том числе:
- доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, поступают в бюджет в размере 50 %. В период с 2025 по 2027 годы планируются поступления 1 650 тыс. рублей, 1700 тыс. рублей и 1750 тыс. рублей соответственно по годам;
- доходы, получаемые в виде арендной платы, а также средства от  продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности городского поселения «Город Балабаново» поступают в бюджет в размере 100 % от сумм заключенных договоров. В период с 2025 по 2027 годы планируются поступления в сумме 1 000 тыс. рублей ежегодно;
- доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в собственности городского поселения «Город Балабаново», планируются по 7 520 тыс. рублей ежегодно.
- прочие доходы от использования имущества, находящегося в собственности городского поселения прогнозируются в 2025 году в сумме 5 110 тыс. рублей, в 2026 и 2027 годах – по 5 510 тыс. рублей и 6 010 тыс. рублей соответственно.
Доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства
Доходы от оказания платных услуг муниципальными учреждениями  города Балабаново планируются в 2025 - 2027 годах по 13 000 тыс. рублей ежегодно.
Прочие доходы от компенсации затрат бюджетов городских поселений планируются по 500 тыс. рублей ежегодно.

Доходы от продажи материальных и нематериальных активов
Доходы от реализации имущества, находящегося в собственности городского поселения «Город Балабаново» и доходы от продажи земельных участков, находящихся в собственности городских поселений (за исключением земельных участков муниципальных бюджетных и автономных учреждений), будут учтены в бюджете городского поселения по факту реализации плана приватизации.
Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и плата за увеличение площади земельных участков, которые расположены в границах городского поселения «Город Балабаново», поступают в бюджет в размере 50%, что составит в 2025-2027 годах по 400 тыс. рублей ежегодно.
Доходы от штрафов, санкций, возмещения ущерба

Поступления в бюджет штрафов, неустойки, пени, предусмотренных Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», административных штрафов в соответствии с Законом Калужской области от 28.02.2011 г. № 122-ОЗ  «Об административных правонарушениях в Калужской области», и прочих штрафов, неустойки и пени планируются в 2025-2027 годах – по 400 тыс. рублей ежегодно. 
Безвозмездные поступления

Безвозмездные поступления в бюджет городского поселения «Город Балабаново» складываются из дотации бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности, субвенции бюджетам городских поселений на осуществление первичного воинского учета, субсидии бюджетам муниципальных образований на осуществление дорожной деятельности.
        Прогноз безвозмездных поступлений муниципального образования составит в 2025 году – 144 574 тыс. рублей, в 2026 году – 20 028 тыс. рублей, в 2027 году – 19 797 тыс. рублей.
РАСХОДЫ
В основу формирования расходной части местного бюджета положены основные задачи, цели и показатели достижения конечных общественно значимых результатов деятельности городского поселения «Город Балабаново». При этом планирование расходов местного бюджета, как и в предыдущие годы, осуществлено раздельно по действующим и принимаемым расходным обязательствам.

Расходная часть местного бюджета сформирована исходя из необходимости концентрации расходов на приоритетных направлениях, прежде всего связанных с улучшением условий жизни человека, адресном решении социальных проблем, повышении качества муниципальных услуг.

Расходная часть муниципального бюджета сформирована в рамках муниципальных программ, рассчитанных на период до 2027 года. Для расчета расходов бюджета на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов были учтены пожелания населения, депутатов и предварительные расчеты специалистов, ответственных за исполнение программ.
Общий объем расходов местного бюджета:

- на 2025 год планируются расходы в объеме 469 666 тыс. рублей, в том числе в рамках муниципальных программ – 459 375 тыс. рублей, что составляет 97,8 % от общего объема расходов;
- на 2026 год прогнозируются расходы в объеме 352 323 тыс. рублей, в том числе условно утвержденные расходы 2,5 % в сумме 8 506 тыс. рублей и в рамках муниципальных программ – 332 918 тыс. рублей, что составляет 96,8 % от утвержденных расходов;
- на 2027 год прогнозируются расходы в объеме 370 683 тыс. рублей, в том числе условно утвержденные расходы 5 % в сумме 17 474 тыс. рублей и в рамках муниципальных программ – 342 023 тыс. рублей, что составляет 96,8 % от утвержденных расходов.
При расчете расходной части проекта муниципального бюджета учтены следующие особенности.
Формирование расходов на оплату труда работников муниципальных учреждений, финансируемых из бюджета поселения, осуществляется исходя из необходимости выполнения целевых показателей, установленных Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики». При планировании расходов на оплату труда учреждений применяются целевые показатели средней заработной платы по региону, установленные Постановлением Правительства Калужской области «О прогнозе социально-экономического развития Калужской области на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов».

Бюджетные ассигнования на оплату труда муниципальных  служащих, лиц, замещающих муниципальные должности, а также работников органов местного самоуправления рассчитываются с учетом индексации с 1 октября 2025 года на 4,5 процента, с 1 января 2026 года и с 1 января 2027 года на прогнозируемый уровень инфляции, определенный на федеральном уровне в размере 4 %.
Бюджетные ассигнования на оплату коммунальных услуг, жилищных услуг запланированы с учетом возможного повышения тарифов в 2025 году на 4 %, в 2026 и 2027 годы на 4 %.
 Прочие расходы определены на уровне 2024 года.
В 2025 году на финансирование расходов социального характера планируется направить 129 799 тыс. рублей, что составит 28 % от общего объема планируемых расходов, в 2026 году – 135 937 тыс. рублей (39 %), в 2027 году – 137 350 тыс. рублей (37 %), в том числе:

на культуру:

- в 2025 году – 43 008 тыс. рублей, из которых 37 530 тыс. рублей будет направлено на содержание учреждений культуры (МУ «Балабановский городской Дом культуры» и  МКУК «Балабановская библиотека» имени Н.П. Глухарева), 1 578 тыс. рублей будет направлено на укрепление материально-технической базы и ремонтные работы зданий учреждений культуры и 3 900 тыс. рублей – на проведение культурно-массовых мероприятий; 

- в 2026 году – 44 961 тыс. рублей, из которых 39 876 тыс. рублей будет направлено на содержание учреждений культуры, 1 085 тыс. рублей будет направлено на укрепление материально-технической базы и ремонтные работы зданий учреждений культуры, 4 000 тыс. рублей – на проведение культурно-массовых мероприятий;

- в 2027 году – 47 316 тыс. рублей, из которых 42 231 тыс. рублей будет направлено на содержание учреждений культуры, 1 085 тыс. рублей будет направлено на укрепление материально-технической базы и ремонтные работы зданий учреждений культуры, 4 000 тыс. рублей – на проведение культурно-массовых мероприятий;

на физическую культуру и спорт:

- в 2025 году – 80 752 тыс. рублей, из которых 71 795 тыс. рублей будет направлено на содержание учреждения МУ «Центр физкультуры и спорта», 6 067 тыс. рублей будет направлено на укрепление материально-технической базы и ремонтные работы объектов спорта, 2 890 тыс. рублей – на проведение мероприятий в области физической культуры и спорта; 

- в 2026 году – 84 918 тыс. рублей, из которых 75 781 тыс. рублей будет направлено на содержание учреждения МУ «ЦФиС», 6 247 тыс. рублей будет направлено на укрепление материально-технической базы и ремонтные работы объектов спорта, 2 890 тыс. рублей – на проведение мероприятий в области физической культуры и спорта;

- в 2027 году – 83 956 тыс. рублей, из которых 79 866 тыс. рублей будет направлено на содержание учреждения МУ «ЦФиС», 1 200 тыс. рублей будет направлено на укрепление материально-технической базы и ремонтные работы объектов спорта, 2 890 тыс. рублей – на проведение мероприятий в области физической культуры и спорта;

на другие социальные программы запланировано:

- в 2024 году – 6 039 тыс. рублей;

- в 2025 году – 6 058 тыс. рублей;

- в 2026 году – 6 078 тыс. рублей. 

Указанные расходы будут направлены на развитие системы социального обслуживания населения, в том числе подпрограммы «Старшее поколение» и «Дети в семье», а также на программы «Молодежная политика», «Проведение праздничных мероприятий» и социальные выплаты по программе «Кадровая политика». Эти программы способствуют улучшению качества жизни граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации, позволяют оказывать помощь общественным организациям города, проводить общегородские культурно-массовые мероприятия, а также способствуют формированию установок толерантного сознания молодежи и противодействию злоупотреблению наркотиками. 
         На жилищно-коммунальное, дорожное и водное хозяйство планируется направить в 2025 году 239 558 тыс. рублей, что составляет 51 % от общего объема расходов, в 2026 году 103 144 тыс. рублей (29 %), в 2027 году – 108 681 тыс. рублей (29 %). Из них:

на жилищное хозяйство:
- в 2025 году – 9 508 тыс. рублей, в том числе 9 408 тыс. рублей на проведение мероприятий по содержанию, ремонту  и капитальному ремонту муниципального многоквартирного жилищного фонда по муниципальной программе «Развитие жилищной и коммунальной инфраструктуры городского поселения «Город Балабаново» и 100 тыс. рублей на оценку для признания жилых домов аварийными по муниципальной программе «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда городского поселения «Город Балабаново»;

- в 2026 году – 10 159 тыс. рублей, в том числе 10 059 тыс. рублей на проведение мероприятий по содержанию, ремонту  и капитальному ремонту муниципального многоквартирного жилищного фонда по муниципальной программе «Развитие жилищной и коммунальной инфраструктуры городского поселения «Город Балабаново» и 100 тыс. рублей на оценку для признания жилых домов аварийными по муниципальной программе «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда городского поселения «Город Балабаново»;
и в 2027 году – 10 756 тыс. рублей, в том числе 10 656 тыс. рублей на проведение мероприятий по содержанию, ремонту  и капитальному ремонту муниципального многоквартирного жилищного фонда по муниципальной программе «Развитие жилищной и коммунальной инфраструктуры городского поселения «Город Балабаново» и 100 тыс. рублей на оценку для признания жилых домов аварийными по муниципальной программе «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда городского поселения «Город Балабаново»;

на коммунальное хозяйство:

- в 2025 году – 10 985 тыс. рублей, из которых 300 тыс. рублей будет направлено по программе «Безопасность жизнедеятельности в г. Балабаново» на ремонт, чистку и дезинфекцию шахтных колодцев, 10 685 тыс. рублей будет направлено по программе «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в системах коммунальной инфраструктуры» на актуализацию схем теплоснабжения, водоснабжения, расходы на проектирование, строительство и ремонты объектов коммунальной инфраструктуры; 

- в 2026 году – 485 тыс. рублей, из которых 300 тыс. рублей будет направлено по программе «Безопасность жизнедеятельности в г. Балабаново» на ремонт, чистку и дезинфекцию шахтных колодцев, 185 тыс. рублей будет направлено по программе «Энергосбережение  и повышение энергетической эффективности в системах коммунальной инфраструктуры» на актуализацию схем теплоснабжения, водоснабжения;

- в 2027 году – 485 тыс. рублей, из которых 300 тыс. рублей будет направлено по программе «Безопасность жизнедеятельности в г. Балабаново» на ремонт, чистку и дезинфекцию шахтных колодцев, 185 тыс. рублей будет направлено по программе «Энергосбережение  и повышение энергетической эффективности в системах коммунальной инфраструктуры» на актуализацию схем теплоснабжения, водоснабжения;

на благоустройство:
- в 2025 году – 45 250 тыс. рублей, в том числе 42 160 тыс. рублей по программе «Благоустройство городского поселения «Город Балабаново»» на содержание мест захоронения, содержание зеленого хозяйства, ликвидацию стихийных свалок и на прочие мероприятия по благоустройству и 3 090 тыс. рублей по программе «Формирование комфортной городской среды» на благоустройство скверов, дворовых и общественных территорий;
- в 2026 году – 41 637 тыс. рублей, в том числе 38 547 тыс. рублей по программе «Благоустройство городского поселения «Город Балабаново»» на содержание мест захоронения, содержание зеленого хозяйства, ликвидацию стихийных свалок и на прочие мероприятия по благоустройству и 3 090 тыс. рублей по программе «Формирование комфортной городской среды» на благоустройство скверов, дворовых и общественных территорий;
- в 2027 году – 46 136 тыс. рублей, в том числе 43 046 тыс. рублей по программе «Благоустройство городского поселения «Город Балабаново»» на содержание мест захоронения, содержание зеленого хозяйства, ликвидацию стихийных свалок и на прочие мероприятия по благоустройству и 3 090 тыс. рублей по программе «Формирование комфортной городской среды» на благоустройство скверов, дворовых и общественных территорий;
на дорожное хозяйство:

по программе «Ремонт и содержание сети автомобильных дорог» на строительство, содержание и приведение сети автомобильных дорог в соответствие с нормативными требованиями, на проектирование и строительство дорог:

- в 2025 году – 173 342 тыс. рублей, в том числе строительство автомобильной дороги и пешеходной зоны по ул. Гагарина г. Балабаново Боровского района Калужской области II этап на сумму 130 179 тыс. рублей и 43 163 тыс. рублей на содержание дорог;

- в 2026 году – 50 390 тыс. рублей;

- в 2027 году – 50 831 тыс. рублей;
на водное хозяйство:

по программе «Управление имуществом МО «Город Балабаново» на содержание, страхование и текущий ремонт ГТС на реке Страдаловка будет направлено по 473 тыс. рублей ежегодно.
Расходы на содержание органов местного самоуправления:

- в 2025 году – 72 912 тыс. рублей (15 % от общего объема расходов), в том числе: 3 300 тыс. рублей на Городскую Думу МО «Город Балабаново»; 40 336 тыс. рублей расходы на содержание Администрации МО «Город Балабаново», 2 347 тыс. рублей расходы на содержание Контрольно-счетного органа; 26 929 тыс. рублей расходы по муниципальной программе «Кадровая политика в г. Балабаново» на повышение квалификации и профессиональная переподготовка сотрудников, покупка, обновление и сопровождение программного обеспечения, ведение и обслуживание официального сайта Администрации, медицинские услуги, материальное стимулирование работников органов местного самоуправления, покупка, ремонт и содержание муниципального имущества; 
- в 2026 году – 77 525 тыс. рублей (22 % от общего объема расходов), в том числе: 3 300 тыс. рублей на Городскую Думу МО «Город Балабаново»; 43 242 тыс. рублей расходы на содержание Администрации МО «Город Балабаново», 2 514 тыс. рублей расходы на содержание Контрольно-счетного органа; 28 469 тыс. рублей расходы по муниципальной программе «Кадровая политика в г. Балабаново»; 
- в 2027 году – 80 349 тыс. рублей (22 % от общего объема расходов), в том числе: 3 300 тыс. рублей на Городскую Думу МО «Город Балабаново»; 44 922 тыс. рублей расходы на содержание Администрации МО «Город Балабаново», 2 611 тыс. рублей расходы на содержание Контрольно-счетного органа; 29 516 тыс. рублей расходы по муниципальной программе «Кадровая политика в г. Балабаново». 
Остальные расходы бюджета составляют:

в 2025 году – 27 397 тыс. рублей (6 % от общего объема расходов);

в 2026 году – 27 211 тыс. рублей (8 % от общего объема расходов);

в 2027 году – 26 829 тыс. рублей (7 % от общего объема расходов), и включают в себя:
- расходы на обеспечение проведения областных и районных выборов в 2025 году – 740 тыс. рублей, в Государственную Думу РФ в 2026 году – 743 тыс. рублей по программе «Выборы в г. Балабаново»;
- расходы на предупреждение и ликвидацию ЧС, на материально-техническое обеспечение безопасности жизнедеятельности, содержание ДНД и ДДС, по программе «Безопасность жизнедеятельности в г. Балабаново» в 2025 году – 4 180 тыс. рублей, в 2026 году – 3 551 тыс. рублей и в 2027 году – 3 626 тыс. рублей.
- оценку, техническую инвентаризацию имущества, кадастровый учет земельных участков и субсидии МАУ «МФЦОН г. Балабаново» по муниципальной программе «Управление имуществом МО «Город Балабаново» в 2025 году – 8 437 тыс. рублей, в 2026 году – 8 662 тыс. рублей и в 2027 году – 8 820 тыс. рублей, 
- проектирование и строительство прочих объектов, внесение изменений в ПЗЗ, ген. план по программе «Территориальное планирование, проектирование, строительство объектов капитального строительства и инженерно-транспортной инфраструктуры» в 2025 - 2027 годах по 1 000 тыс. рублей ежегодно, 

- резервный фонд, другие общегосударственные вопросы по муниципальной программе «Совершенствование системы муниципального управления городского поселения «Город Балабаново» в 2025 году – 1 917 тыс. рублей, в 2026 году – 1 813 тыс. рублей и в 2027 году – 1 810 тыс. рублей,
- резервные средства на реализацию инициативных проектов по программе «Реализация проектов развития общественной инфраструктуры МО «Город Балабаново», основанных на местных инициативах» по 500 тыс. рублей ежегодно,

- расходы на содержание Военно-учетного стола за счет субвенции из Федерального бюджета в 2025 году – 3 279 тыс. рублей, в 2026 году – 3 596 тыс. рублей и в 2027 году – 3 728 тыс. рублей,
- расходы на периодическую печать и издательства составят по 7 345 тыс. рублей ежегодно, в том числе расходы на выпуск еженедельной газеты «Балабаново» - 6 949 тыс. рублей и на информирование населения в прочих СМИ – 396 тыс. рублей;
Общий объем бюджетных ассигнований на исполнение публичных нормативных обязательств на 2024 год в сумме 902 тыс. рублей, на 2025 год в сумме 933 тыс. рублей, на 2026 год в сумме 966 тыс. рублей.

ИСТОЧНИКИ ФИНАНСИРОВАНИЯ ДЕФИЦИТА БЮДЖЕТА
В 2025 году бюджет городского поселения «Город Балабаново» составлен с дефицитом 0 рублей. Размер муниципального внутреннего долга по состоянию на 1 января 2026 года составит 28 000 тыс. рублей.
В 2026 и в 2027 годах профицит бюджета составит 13 350 тыс. рублей и 13 500 тыс. рублей соответственно в связи с тем, что предусмотрено погашение бюджетных кредитов: из областного бюджета на сумму 5 000 тыс. рублей, полученного в 2022 году и частичное погашение кредита, на сумму 21 850 тыс. рублей, полученного в 2023 году. 
Размер муниципального внутреннего долга по состоянию на 1 января 2027 года составит 14 650 тыс. рублей, по состоянию на 1 января 2028 года составит 1 150 тыс. рублей.
