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Добрый вечер уважаемые жители, депутаты, гости!

Сегодня мы подводим итоги совместной деятельности за 2018 год. От -того, как мы качественно проанализируем  сделанное, правильно оценим  пройденное и  поставим перед собой цели, будет зависеть дальнейшее социально-экономическое развитие города. 
Работа Администрации в отчетном периоде была направлена на решение вопросов местного значения, определенных Уставом муниципального образования, в соответствии с требованиями федерального закона №131–ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления».
2018 год был для муниципального образования позитивным, годом динамичного, поступательного развития. За этот период нам в результате скоординированной работы представительной и исполнительной властей удалось сохранить поступательное развитие поселения.
Анализ социально-экономического развития городского поселения «Город Балабаново» за период 2016-2018 годов свидетельствует о  стабильной экономической ситуации в основных сферах деятельности.

Население и занятость
 По данным «Калугастата»,  численность населения г.Балабаново на 1 января 2018 года составила 25 608 человек, что на 144 человека меньше аналогичного  показателя на 1 января 2017 года. 
 В 2018 году родилось 194 младенца, то есть на 52 меньше, чем в 2017 году. Показатели смертности возросли: число умерших в 2018 году - 256 человек (в 2017 году – 251 человек).
 На территории города зарегистрированы 524 предприятия и  организации различной организационно-правовой формы, из которых 463 являются действующими.  Численность работающих в экономике в  2018 году составила 10 тысяч 359 чел.,  из  которых почти половина (48%) заняты в промышленности. 
В 2018 году произошло уменьшение численности работающих на промышленных предприятиях на 142 человека за счет ООО «Вентал», ООО «КМДК «Союз-Центр» и других.


В сфере занятости населения отмечается уменьшение численности безработных граждан, в том числе,  состоящих на регистрационном учете в органах службы занятости населения. На 01 января 2019года  количество безработных,  зарегистрированных в центре занятости,   составило  55 человек. По уровню занятости населения Балабаново является одним из наиболее благополучных населенных пунктов Калужской области.
Уровень жизни
В 2018 году, по предварительной оценке предприятий Балабаново, среднемесячная заработная плата на предприятиях составила 35 352 рубля, что на 6% выше уровня 2017 года. 
Промышленное производство
Объем производства промышленной продукции крупных и средних предприятий составил 21,7 млрд.руб., или 109% относительно прошлого года.  
По малым предприятиям объем составил 1,7 млрд. руб., или 102% по отношению к  2017 году.

Строительство
Всего на территории Балабанова действовало 58 предприятий данной отрасли. Объемы работ по этому  виду деятельности  составили 875  млн. руб. 

Малое предпринимательство является неотъемлемой частью рыночной системы хозяйства. В городе зарегистрировано 426 малых предприятия.  Среднесписочная численность работников в них около 4 тыс. человека. 
Субъектами малого предпринимательства по итогам года отгружено товаров собственного производства на сумму 4,4 млрд. руб. 
В сфере оптовой и розничной торговли продано товаров несобственного производства на сумму 3,7 млрд. руб.

Финансовые результаты деятельности предприятий и организаций
На протяжении последних  лет, в основном за счет крупных и средних предприятий города, наблюдались  положительные финансовые результаты.  
Объемы инвестиций в основной капитал в 2018 году составили 1,4 млрд. руб.
Инвестиции в муниципальном секторе экономики составили 36 млн. руб., в том числе 20,5 млн. на реконструкцию котельных по договору концессии.


Бюджет
Показателем деятельности Администрации является исполнение доходной части бюджета города. Стабильная наполняемость бюджета позволяет направить средства на улучшение условий жизни жителей города, благоустройство и его дальнейшее развитие.
За 2018 год в бюджет городского поселения «Город Балабаново» поступило доходов на общую сумму 303 млн. рублей. Это на 37 млн. рублей выше уровня прошлого года.

Налог на доходы физических лиц при плане 48,3 млн. рублей, выполнен в сумме 57,1 млн. рублей, то есть на 118%. 
Земельный налог собран  в сумме 75,1 млн. руб. при первоначальном плане 65,9 млн. рублей. 
Поступления в бюджет налога на имущество физических лиц в 2018 году составил 2,8 млн.руб.
С прошлого года Администрация самостоятельно начала начислять населению плату за наем жилых помещений. В результате доходы  бюджета по данной статье возросли более чем в 2 раза и составили 3,7 млн. руб.

Регулярно Администрацией осуществляется мониторинг деятельности муниципальных предприятий и учреждений с целью  пополнения бюджета за счет отчислений поступлений от платных услуг.  Поступление доходов от оказания платных услуг и компенсаций затрат государства в отчетном году составило почти 3 млн. руб. 

Поступление доходов от использования имущества составило 29,6 млн.руб., что значительно выше уровня 2017 года.

Доходы от продажи имущества и земельных участков в 2018 году составили 44,5 млн. руб.

Безвозмездные поступления в бюджет поселения составили - 58,5 млн. руб.
В отчетном году продолжила свою работу комиссия по бюджетной и налоговой дисциплине, созданная в Администрации города. Благодаря проделанной работе погашена задолженность в разные уровни бюджета на общую сумму 9,9 млн. рублей.
Благодаря контролю за своевременностью уплаты платежей в бюджет и выполнением работ подрядными организациями за нарушения законодательства привлечено в бюджет штрафов на общую сумму 529 тыс. руб.
ЗЕМЕЛЬНЫЕ ОТНОШЕНИЯ
В Администрацию за прошедший год поступило 314 обращений по вопросам земельных отношений.
Проведена большая работа по выявлению объектов недвижимого имущества, не поставленных на кадастровый учет, с целью их постановки и регистрации, для последующего пополнения бюджета г.Балабаново. 
С аукциона были реализованы 9 земельных участков на общую сумму 8,1 миллионов рублей. 
Планируется реализовать 7 земельных участков на общую сумму 17 миллионов рублей.

Имущество
В текущем году много внимания было уделено совершенствованию процесса управления муниципальным имуществом.   
Актуализирован учет объектов, составляющих муниципальную казну, оптимизировались сроки проведения операций по движению объектов казны.  Проведена большая работа по инвентаризации муниципального жилого фонда. В настоящее время общая площадь муниципального жилья составляет 35 тыс. кв. м.
Продолжается работа по выявлению бесхозяйных объектов на территории  города. Всего в 2018 году  выявлено и  поставлено на учет 35 объектов энергетики,  водоснабжения и водоотведения.
В план приватизации включено 10 объектов недвижимого имущества на общую сумму более 48 млн. рублей.

Жилищные вопросы

Не смотря на то, что Администрация не ведет строительства жилья, людям в 2018 году удалось улучшить свои жилищные условия за счет государственных программ и служебного жилья.
 
11 семей военнослужащих войсковых частей, расположенных на территории г.Балабаново, получили служебное жилье в специализированном муниципальном жилищном фонде, 26 семей военнослужащих продлили ранее заключенные договоры найма.
 4 вынужденных переселенца приобрели жилье, реализовав денежные средства из федерального бюджета.






Градостроительная деятельность
В 2018 году в городе введено в эксплуатацию 13 объектов. 
Выдано 39 разрешений на строительство объектов.

Долгожданным событием стало для города устройство электроосвещения на автомобильной дороге А-108 «Московское большое кольцо». Это сделает безопасным проезд на участке дороги, проходящей  вдоль Балабаново-1, и сократит  число несчастных случаев и ДТП.
Важным для города событием станет строительство школы на 1000 мест. Проектно-сметная документация получила положительное заключение государственной экспертизы. Начало строительства планируется на март 2019 г. Сдача объекта планируется в сентябре 2020г. 
Сформирован земельный участок для строительства детского сада на 220 мест в районе новой поликлиники. Сдача объекта в эксплуатацию намечена на конец года. Эти два крайне необходимых для растущего города учреждения появятся в новом микрорайоне, благодаря заинтересованному и действенному участию руководства района и области.
Разрабатывается проектно-сметная документация на строительство автомобильной дороги и пешеходной зоны к новым объектам от магазина «Околица» до микрорайона «Гагарин». Этот большой и дорогостоящий проект появится так же благодаря поддержке области.
Совместная работа города и областных структур сделала возможным появление на ул.Боровской,  д.1  офиса «Мои документы», осуществляющего оказание государственных услуг по принципу одного окна.

Жилищно-коммунальное хозяйство.
Прошедший год потребовал от Администрации большого внимания и максимальной ответственности по исполнению полномочий, связанных с организацией в границах поселения тепло-, водо-, газо- , электроснабжения и водоотведения.
Коммунальное хозяйство и жилищный комплекс - это единый организм, где все процессы взаимосвязаны, а любые решения влияют на качество жизни людей и на их расходы. Два года назад мы вступили на путь частно-муниципального партнерства в области теплоснабжения.

За прошедший год, в рамках концессионного соглашения произведен капитальный ремонт 11 участков теплотрассы протяженностью 1тысяча 318 погонных метров в 2-х трубном исполнении, реконструировано 3 участка теплотрассы протяженностью 1тысяча 146 погонных метров  в 2-х трубном исполнении. 
Общая протяженность улучшенных трасс составила 2тысячи 464 погонных метра.  Установлены 86 регулировочных клапанов на  объектах жилого фонда и соцкультбыта. 
Выполнена модернизация оборудования котельной «Коммунальная». Начата реконструкция котельной «Московская».

	Вторым по значимости в секторе ЖКХ стоят вопросы водоснабжения и водоотведения. К сожалению, в этом секторе немало проблем: перебои с водой, слабый напор, частые отключения. Мы прилагаем усилия для наведения порядка в этой сфере, стараясь выдерживать принципиальную и последовательную линию в отношениях с «Калугаоблводоканалом». 
Большую роль для качества жизни играют вопросы капитального ремонта. 
В этом году на улице Гагарина, 16  проведен капитальный ремонт канализации на улице Лесной, 4 капитально отремонтирована канализация на на улице Московской, дом 20 капитально отремонтировано горячее водоснабжение. 
В 2019 году планируется отремонтировать крышу дома №5 по ул.Зеленая, систему отопления на улице Московская, 20, заменить лифтовое оборудование в доме 4 по улице Лесная.
В рамках программы "Энергосбережение и повышение энергоэффективности в Калужской области" и в целях снижения платежей граждан за отопление, в 2018 году продолжились  работы по переводу жилищного фонда на поквартирное теплоснабжение  за счет областного и муниципального бюджетов. Проведены работы в домах: Зеленая 3, Коммунальная, 22,    50 лет Октября, 11,   Лермонтова, 16. 
В 2019 году перевод коснется ул.Лермонтова: домов  № 10, 26, 28.

Благоустройство, озеленение и санитарная отчистка.
Одним из ключевых направлений работы органов местного самоуправления является благоустройство. Первостепенной и приоритетной задачей в вопросах благоустройства перед нами стояло  качественное проведение  работ и мероприятий по наведению чистоты и порядка, создание удобных, комфортных и благоприятных условий для проживания граждан. 
В 2018 году, благодаря инициативе президента, поддержке губернатора Калужской области, профильного Министерства в городе реализованы мероприятия по федеральной программе «Формирование комфортной городской среды». По данной программе при активном участии жильцов в городе выполнены работы по благоустройству дворовых территорий:
- ул. Лесная д.16 – ул.Гагарина д.8 (Стоимость работ составила 2.5 млн. руб.);
- ул. Дзержинского, д.89 - на сумму 140 тыс.руб.( Это был 2-ой этап работ, начало которым было положено в прошлом году).
- ул. Боровская 7. Стоимость работ составила 2,2 млн. руб.;
- ул. Лесная д.10а, на сумму около 1 млн. рублей.;
- ул. Московская д.8, Стоимость работ: 1,5 млн. руб.;
- ул. Коммунальная д.9, на сумму 1млн.400тыс.руб.;
- ул. Зеленая д.9 Стоимость работ - 896 тыс.руб.;
- ул. Зеленая д.2   -  на сумму 1 млн. руб.;
	
В 2019 году администрация планирует в рамках названной программы отремонтировать придомовые территории домов № 1, 2, 3, 6, 8 на улицах Московская, Энергетиков 4, Зеленая 9. 

Впервые в 2018 году каждый житель,  участвуя в рейтинговом голосовании,  мог выбрать наиболее важную и значимую общественную зону в поселении для ее дальнейшего благоустройства. Были представлены четыре проекта. По результатам рейтингового голосования в соответствие с количеством набранных голосов победили проекты:   скверов на пересечении улиц Боровская и Гагарина, ул.Кооперативная, сквер за магазином «Родной». Сегодня на каждой из общественных территорий выполнен первый этап работ.  В наступающем году обустройство названных территорий будет продолжено. 
 Сегодня мы вновь предлагаем вам проголосовать за другие территории в городе, которые, на Ваш взгляд, требуют преобразования. В фойе установлены ящики для Ваших предложений. Выйдя из зала, каждый может предложить  свою идею по улучшению внешнего облика города и созданию новых, благоустроенных общественных пространств.
В прошедшем году завершено создание Сквера воинской доблести около ДК. Он будет  местом отдыха и площадкой для патриотической работы. 5 лет назад его создание началось благодаря усилиям энтузиастов. Это были сотрудники Администрации, общественные организации «Боевое братство», «Русь», работники промышленных и муниципальных предприятий. Несколько инвесторов помогли в его создании. Среди самых активных хочется отметить торговый дом «Сказис».  Но главный объем работ стал возможным, благодаря решению депутатов  Районного собрания от нашего города  направить на его устройство средства в сумме более 2 млн. руб. 


На эти деньги проведены работы по:
- благоустройству территории и озеленение; 
- устройству освещения;
- установку малых архитектурных форм;
- установке двухцветного гранитного монумента «Цветок огня»;
-устройству стены памяти фотокорреспондента Владимира Сварцевича.

		В 2019 году по обращению граждан в рамках программы «Инициативное бюджетирование» могут быть  произведены работы по замене окон и ремонту в Спорткомплексе. На эти цели будут выделены средства из областного и районного бюджетов. 

Работы по содержанию дорог, тротуаров и ливневой канализации в городе Балабаново  осуществлялись ООО «Динас-Сервис». Стоимость контракта составила  около 23 млн.рублей. Ежедневно производилась очистка от мусора дорог и тротуаров, механизированная уборка, вывоз снега, ямочный ремонт дорог, окрашивание металлических ограждений, очистка водоотводных канав, ремонт тротуаров из брусчатки и  другие работы.
В 2018 году в поселении заасфальтированы дороги общего пользования:
- по ул.50 лет Октября и ул.1 Мая. 
		В рамках муниципальной программы «Благоустройство» были выполнены работы по:
- переносу тротуара по ул.Энергетиков д.4;
- благоустройству территории въезда на ул.Дзержинского, создание  клумбы у «Ракеты»; 
- ремонту дороги на территории Кладбища;
- ремонту тротуара от ул.Боровская к железной дороге,   а также тротуара от «Аптеки» до магазина «Магнит» по ул.Боровская с устройством освещения.
- ремонту площадки для сбора мусора;  
- ликвидации стихийных свалок;
- капитальному ремонту сетей холодного водоснабжения по ул.1 Мая, ул.Ворошилова и ул.Дзержинского. 
- содержанию детских игровых площадок;
- устройству покрытия из резиновой крошки на детской площадке ул.Лермонтова д.14; ремонту покрытия площадки на ул.Боровская, д.11.
-техническому обслуживанию и ремонту уличного освещения. 
- содержанию зоны отдыха, зеленого хозяйства, 
- спилу деревьев. 
В 2018 году была запущена новая автоматизированная система по управлению уличным освещением, благодаря которой потребление электроэнергии уменьшилось на 102 тыс. КВт  в год, по сравнению с 2017 годом. Это сэкономило бюджету 721 тыс. руб. В дальнейшем продолжатся работы по модернизации уличного освещения, установке светодиодных светильников.  
Продолжается работа по газификации улицы Кооперативная.

Все эти перемены заметны жителям, так как проведенные работы делают город красивым, чистым, удобным для обитания. Тем более обидны факты варварского отношения к сделанному, когда нерадивые граждане портят имущество, созданное в интересах всех граждан города на средства бюджета. 
Благодаря Администрации и городскому собранию г.Обнинска, Администрации Боровского района, общественному совету по очистке реки Страдаловка, удалось сдвинуть с мертвой точки вопрос по перебросу стоков с очистных сооружений микрорайона  «Молодежный» на очистные сооружения г.Обнинска. В настоящее время завершены работы по переброске оставшегося объема стоков. В самое ближайщее время многолетняя проблема загрязнения р.Страдаловка будет решена. Администрация города намерена произвести очистку дна водоема, благоустроить прибрежную территорию и спуск к реке по ул.Речная, оборудовать парковку, мусорную контейнерную площадку, установить биотуалеты.  
Администрация продолжает участвовать в федеральной программе «Малые города» в надежде на получение гранта для создания современной зоны отдыха на  реке Страдаловка.
Работа с обращениями граждан
Как и в предыдущие годы,  большое внимание в 2018 году уделялось работе с населением. Именно к местной власти в первую очередь обращаются граждане со своими проблемами, подталкивая ее к оперативному и эффективному решению вопросов местного значения. Многие проблемы поселения были выявлены и решены благодаря заявлениям граждан и общению на личном приеме.
В прошедшем году в Администрацию г.Балабаново поступило 402 обращения, что на 5 обращений больше, чем за этот же период 2017 года. 
На официальный сайт Администрации в форме электронного письма, а также на электронную почту Администрации г. Балабаново поступило – 128 обращений. Количество обращений по каналам электронной почты увеличилось.

Главой Администрации в 2018 принято на личном приеме 151 человек.
Тематика жалоб та же, что и в письменных обращениях.
Социальная политика.
	Целью и главной задачей социальной политики города является формирование гражданского общества.  Его важнейшим элементом и  формой вовлечения населения в активную политическую, экономическую и социально-культурную деятельность являются общественные объединения. Они осуществляют свою деятельность в социально значимых сферах  и решают задачи, взаимосвязанные  с предметом деятельности муниципальных органов власти – вопросами местного значения. 
Назову организации, успешно работающие в поселении не один год. 
Совет Почетных граждан,  Общество ветеранов войны и труда,  Общество  малолетних узников фашизма,  Совет чернобыльцев,  общество инвалидов,  Совет ветеранов РВСН,  Добровольная народная дружина,  местное отделение «Боевое братство»,   историко-краеведческое объединение «Вехи». Советы многоквартирных домов, уличные комитеты,  детско-родительские объединения на базе спортивных секций.  Рождаются  новые организации. Это поисковый отряд «Звезда», общество оказания помощи детям войны, общественный Совет.
Администрация,  депутатский корпус  участвуют в деятельности  общественных формирований, изучают их опыт и  внимательно относятся к их нуждам.  Общество инвалидов,  «Боевое братство»,  ДОСААФ, детская  театральная  студия, клуб ветеранов русской песни «Зорюшка» получили в безвозмездное пользование помещения, освободившиеся после выезда поликлиники по адресу: Энергетиков, 5. Депутаты выступили с инициативой  увеличения в бюджете  2019 года суммы  на поддержку деятельности общественных организаций  до  350 тысяч рублей.
Развивающийся общественный сектор, выражающий интересы отдельных групп жителей,  имеет возможность  напрямую  довести властям  проблемы, предложения, идеи через  «Портал неравнодушных»  на официальном  сайте Администрации,  через группы в социальных сетях, муниципальную газету,  на сходах,  встречах, собраниях. 
В городе сформирована среда, которая опирается на общественное  мнение граждан. Такое сотрудничество и партнерство в  решении городских проблем  ведет к  социальной стабильности,  повышению уровня доверия  к власти и в конечном итоге -   улучшению развития территорий и социально-экономических условий жизни. 





На этой платформе  Администрации  строит  социальную политику,  направленную на достижение согласия, диалога, единения и патриотизма. 
Патриотизм и единение – одни  из основных векторов формирования общественного сознания горожан.  Этому направлению посвящены массовые  мероприятия в городе: празднование Дня Победы, Дня города,  шествие Бессмертного полка,  шествие с полотнищем государственного флага к Вечному огню,  акции «Свеча  памяти», митинги, патриотические автопробеги,  экспедиции, конкурсы,  квесты,  движение, связанное с именем  героя-интернационалиста капитана Королева. 
Созданию здоровой атмосферы служат  чествования передовиков производства, размещение к Дню города их портретов  на Доске почета,   поощрение родителей и семей на Дне Отца, Дне Матери, Дне семьи, Любви и Верности. Для людей, внесших  выдающийся вклад  в развитие родного города,  учрежден знак «За особые заслуги перед городом», которого удостоены  Вячеслав Викторович Парфенов, Сергей Васильевич Свириденко, Людмила Романовна Князева и Василий Фролович Балабин.  Первый номер знака передан в городской музей. Для многодетных семей, достойно воспитывающих своих детей, впервые в этом году от имени города вручена медаль  «Большая семья - большая радость».
В формировании  правильного сознания,  здорового образа жизни и культуры горожан огромную роль играют муниципальные учреждения. В тесном содружестве с центрами социального обслуживания населения, социально-реабилитационным центром «Ориентир», Балабновской школой искусств, они развивают  способности,  воспитывают  любовь к родному краю, коллективизм,  учат честно жить и побеждать,  любить и ценить свою семью, видеть и  ценить  прекрасное и воспитывать его в себе. 
Совместные проекты этих учреждений собирают сотни зрителей, рождают светлые эмоции,  хорошее настроение,  демонстрируют профессиональную, слаженную,  красивую работу команды организаторов. 












Молодежная политика.
Важной частью городской жизни является молодежная политика. Значительную часть населения города представляют школьная и работающая молодежь. Как правило юноши и девушки уезжают на учебу в столицу и другие города, и не всегда возвращаются на свою малую Родину. Но легко адаптироваться в студенческой жизни им помогают навыки и опыт, обретенные в городской балабановской среде, участие в молодежном совете, волонтерском отряде, экологической, православной дружине, субботниках, патриотических акциях.  В прошлом году по программе «Молодежь» были проведены учебно-методические сборы «Лидер», межмуниципальный фестиваль «Молодые ветра», Общественно-политический форум «Движение», церемония вручения премии за высокие достижения в обрасти культуры, сорта и добровольчества «Созвездие», конкурс юношеских талантов «Мисс Балабаново». Эти мероприятия мотивируют на успех, ответственное и бескорыстное участие в делах. Для молодых людей, оставшихся или вернувшихся в город после учебы, активная жизненная позиция становится девизом жизни. Среди молодых руководителей немало лидеров молодежного движения в городе Балабаново в разные годы. Это Павел Гранков, Владимир Захватов, Ольга Подплутова, Дмитрий Чернов, Мария Балабина, Ирина Никифоренка, Игорь Лунчев, Екатерина Березова и многие другие. Надеемся, что появление в городе новых социальных объектов – плавательного бассейна, Дома культуры, современного футбольного поля, будут способствовать дальнейшей социальной и деловой активности молодых людей. А предстоящие выборы как всегда привлекут к избирательной компании и желание участвовать в ней лучшие молодежные кадры.  

Муниципальные предприятия и учреждения.

Многофункциональный центр обслуживания населения 
Единственное предприятие, приносящее городу прибыль. В прошедшем году отчисления в бюджет составили 10 млн.руб. Ведется большая работа по наведению порядка в системе оплаты за аренду торговых мест, и своевременностью поступлению платежей. Подчиненное подразделение - Паспортный стол на ул.50 лет Октября - на следующей неделе будет перемещен в отремонтированное и удобное помещение здания бывшей поликлиники - ул.Энергетиков, 6.



 «Центр физкультуры и спорта»  в 2018 году  здесь проводились занятия в секциях по 21 виду спорта. В них занималось 617 человек, из которых 480 – дети. Самой большой секцией по численности  является футбол.
Учреждением  за  2018 год было проведено самостоятельно или совместно с другими  64 мероприятия, в которых приняло участие более 7 тыс. человек. 
Сборные команды по видам спорта принимали участие в 36-ти городских; 43-ех- областных , 21-ом-межрегиональных, 5-ти- Всероссийских  и 3-ех- Международных турнирах и соревнованиях. 
Впервые с 2010 года, по результатам летней Спартакиады муниципальных образований Калужской области, в общекомандном зачете по всем видам, город Балабаново занял 4 место, в то время как ранее не поднимался  выше 8-го. В 17 раз подряд женская сборная по волейболу стала победителем чемпионата области.  Первые места городу принесли сборные команды по шахматам и настольному теннису, 2-ое- по спортивному ориентированию, 3-ье- по дзюдо.
Достижениями года стали: воспитанник тренера Алексенко Артёма Дмитриевича - Шейхмагомедов Магомедрасул, который занял 1 место на чемпионате России и стал дважды чемпионом Европы по ММА. Второй воспитанник Алексенко – Шейхмагомедов Рамазан стал серебряным призёром чемпионата Мира по джиу-джитсу.  
Воспитанники тренера по дзюдо Шмелева Ивана Николаевича - Смоленский Артём и Смоленский Владимир стали призёрами Всероссийских соревнований по универсальному бою. Владимир Смоленский занял 3 место на Первенстве мира по универсальному бою.
 	Воспитанница тренера Хоменко Виктора Валентиновича - Ярмола Александра, в третий раз стала абсолютной чемпионкой Калужской области и вошла в областную сборную.
В настоящее время ведется реконструкция городского стадиона,  который, даст новый толчок в развитии спортивной жизни города.
Городская Библиотека 
Основными задачами библиотеки являются:
· привлечение новых читателей в библиотеку и к чтению;
· повышение комфортности библиотечной среды, формирование положительного имиджа библиотеки.
За год за 30 тысяч  посещений взрослым населением города городской библиотеки осуществлено более 50 тысяч книго выдач. Детьми осуществлено более  46 тысяч посещений. Книго выдача составляет около 80 тысяч книг.    

Популяризации и продвижению чтения в массы служат уличные библиотеки «Буккроссинг», их в городе 5, а также пункты обмена литературой установлены в павильонах автобусных остановок в черте города. 
Балабановский городской дом культуры.
Огромную роль и место в формировании культурной среды города Балабаново играет ДК, где существует 6 народных самодеятельных коллективов и 8 идут к этому званию. По своим габаритам здание не удовлетворяет современным требованиям и запросам горожан, тем не менее, Дом Культуры собирает под своими сводами сотни любителей самодеятельного творчества. Участие в международных и российских конкурсах и фестивалях приносят высокие результаты. Коллективы ДК в 2018 году приняли участие в: 7-ми- международных, 3- всероссийских, 2- областных, 7- районных и 5- открытых конкурсах, получив 49 наград разного достоинства. 
О всех мероприятиях подробно информирует городская газета и группы в социальных сетях. Мне хочется сказать о  профессионализме, творческой и заинтересованной работе команды,  которую сплотила молодой и ответственный руководитель Ирина  Александровна Никифоренко. 
В настоящее время Администрация при поддержке руководства Боровского района проводит работу  по подбору проекта современного здания Дома культуры с целью включения города в федеральную Программу. Большую роль в культурно-образовательной  жизни города начинает играть музей истории города. Встречи, краеведческие часы,  экскурсии, круглые столы, конференции, мастер-классы привлекают сюда взрослых и детей. Самые крупные мероприятия этого года - фестиваль прикладного творчества «Венок ремесел», научно-практические конференции, посвященные 100-летию ВКЛСМ и 70-летию военного городка Балабаново-1, музей под открытым небом, приобрели большой резонанс.

Еженедельная городская газета «Балабаново»
Выходит тиражом 4000 экземпляров и распространяется среди жителей  города и района бесплатно. СМИ  очень востребовано в городе. Сайт и официальные страницы газеты в социальных сетях регулярно посещают сотни человек в целях получения  объективной, своевременной и интересной информации. 




Уважаемые жители!
2018 год был стабильным. Нами проделана большая работа по созданию и улучшению условий жизни  граждан.  Но  нерешенных проблем все еще много.  Мы не удовлетворены состоянием дорог, экологией города, качеством предоставляемых услуг в жилищно-коммунальной сфере, здравоохранении и другими вопросами, над которыми нам предстоит работать в последующие годы. Основными приоритетами в данном направлении будут: улучшение качества жизни горожан,  повышение налогооблагаемой базы, улучшение облика города, создание новых производств и рабочих мест, формирование гражданского общества. В их решении мы надеемся на сотрудничество и взаимопонимание со всеми органами власти, общественными организациями, трудовыми коллективами, жителями нашего города, социально-ответственным бизнесом. А предстоящие в сентябре выборы еще раз продемонстрируют гражданскую активность и общественную сознательность горожан.
Спасибо за внимание! 
