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Контрольно-счетный орган
городского поселения "Город Балабаново"
Боровский район Калужская  область
Российская Федерация, Калужская область, Боровский район, г. Балабаново, ул.1Мая, 9А, тел.6-23-50
                                                                         Информация
                           Контрольно-счетного органа городского поселения «Город Балабаново»                                                                                      по проверке исполнения бюджета городского поселения «Город Балабаново» за 2021г.,  использования бюджетных средств, направляемых на решение задач местного значения по отдельным статьям расходов, реализацию муниципальных программ.

          В соответствии с Планом работы Контрольно-счетного органа городского поселения
«Город Балабаново» проведена проверка  отчета об исполнении  бюджета городского поселения «Город Балабаново», использования бюджетных средств, направляемых на решение задач местного значения по отдельным статьям расходов, реализацию муниципальных программ.
        Объект проверки: Администрация (исполнительно-распорядительный орган) городского поселения «Город Балабаново». Проверяемый период составил с 01.01.2021 года по 31.12.2021 года.
        Предмет проверки:
- отчет об исполнении бюджета городского поселения  «Город Балабаново»  на 01.01.2022 года;
- муниципальные  программы  на 2021 год.
        Источники получения информации:
- отчет об исполнении бюджета городского поселения «Город Балабаново» (ф.0503117) на     01.01.2022г. с расшифровкой расходов по КСЦР «Резервные фонды местных администраций»;
-  нормативно-правовые акты, принятые Городской Думой городского поселения «Город Балабаново», Администрацией (исполнительно-распорядительного органа) городского поселения «Город Балабаново», в том числе регламентирующие процесс подготовки и реализации муниципальных программ, осуществления закупок и заключения контрактов;
-  муниципальные программы и отчеты об их исполнении за 2021г.;
-  реестр и документы на предоставление субсидий из бюджета;
-  план-график размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на 2021г.;
-  реестры и муниципальные контракты,  договоры на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг;
- документы, связанные с исполнением контрактов;  журнал регистрации обязательств, акты приемки, платежные документы и другие  документы бухгалтерского учета;
-  сведения, размещенные на официальном сайте zakupki.gov.ru.
        Правовые основы бюджетного учета составляли:  Бюджетный кодекс  Российской Федерации (далее – БК РФ); Единый план счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных 
(муниципальных) учреждений и Инструкция по его  применению, утвержденные приказом Минфина РФ от 01.12.2010г. № 157н;  План счетов бюджетного учета и Инструкция по его применению, утвержденные приказом Минфина РФ от 6 декабря 2010 г. N 162н, Федеральный закон от 06.12.2011г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», иные нормативные правовые акты РФ, Калужской области и органов  местного самоуправления.
 Бюджет городского поселения «Город Балабаново» на 2021г. утвержден Решением ГД  от 17.12.2020г. № 79-д., то есть с соблюдением сроков, установленных  БК РФ, со следующими  основными  характеристиками: общий объем доходов – 265 126,0 тыс. рублей; общий объем расходов – 269 121,1 тыс. рублей, дефицит – 3 995,1 тыс. рублей. 
        В течение  2021г. в основные параметры бюджета четыре  раза вносились изменения  решениями ГД:  от 25.03.2021г. № 16-д, от 24.06.2021г. № 33-д, от 30.09.2021г. № 42-д, от 30.12.2021г. № 66-д.  Основные характеристики бюджета составили: общий объем доходов – 290 221,2 тыс. рублей; общий объем расходов – 293 125,3 тыс. рублей, дефицит  - 2 904,1 тыс. рублей.  
               Согласно Отчету об исполнении бюджета на 01.01.2022г (ф. 0503117)  бюджет городского 
       поселения «Город Балабаново» по итогам 2021г. исполнен с показателями:
-  общий объем доходов бюджета -  290 366,1 тыс. рублей, в том числе объем безвозмездных поступлений –  54 146,8 тыс. рублей;
-  общий объем расходов – 288 302,0 тыс. рублей;
-  профицит – 2 064,1 тыс. рублей.  
       Размер резервного фонда по итогам 2021г. не превысил предельное значение, установленное 
п. 3 ст. 81 БК РФ (3% общего объема расходов бюджета) и составил  10,0 тыс. рублей.
       Прогнозируемый объем доходов на 2021г. утвержден Решением ГД № 79-д от 17.12.2020г. в сумме 265 126,0 тыс. рублей. С учетом изменений, внесенных в течение финансового года, объем доходов утвержден в сумме 290 221,2тыс. рублей. Доходная часть бюджета городского поселения  исполнена в сумме 290 366,1тыс. рублей, что составляет 109,5% к прогнозируемому объему доходов на начало года и  100,0 %  к утвержденному на конец финансового года (на 144,9 тыс. рублей больше). Структура доходов в 2021 году изменилась по сравнению с 2020г.: удельный вес налоговых и неналоговых доходов увеличился с 74,0% до 81,4%; удельный вес  безвозмездных поступлений в общем объеме доходов городского поселения снизился с 26,0%  до 18,6%. 
       Прогнозируемый объем налоговых и неналоговых доходов на 2021г. исполнен на 106,3%.  Уточненный план по налоговым и неналоговым доходам выполнен на 100,1%  (поступило  236 219,4 тыс. рублей); к уровню 2020г. выполнение составило 112,8 %.  Уточненный план по безвозмездным поступлениям выполнен на 99,7 % (поступило 54 146,7тыс. рублей);  по сравнению с 2020г. объем безвозмездных поступлений  снизился на 26,3%.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
       Прогнозируемый объем расходов на 2021г. утвержден Решением ГД № 79-д от 17.12.2020г. в сумме 269 121,1 тыс. рублей. С учетом изменений, внесенных в течение финансового года, объем расходов утвержден в сумме 293 125,3 тыс. рублей и исполнен в сумме 288 302,0 тыс. рублей, что составляет 98,4 % к уточненному бюджету на 2021г. Бюджетные ассигнования по расходам не исполнены в сумме 4 823,3 тыс. рублей. Расходы бюджета за 2021г. относительно 2020г. снизились на  55 403,4  тыс. рублей или на 16,1 %.    
         Бюджет городского поселения в 2021г. был исполнен программно-целевым методом. Решением ГД №66-д от 30.12.2021г. с учетом внесенных изменений в бюджетную роспись расходов по состоянию на 31.12.2021г. на реализацию мероприятий по исполнению восемнадцати муниципальных программ утверждено 284 157,7 тыс. рублей или  97,5%  всех  бюджетных назначений.  Бюджетные  назначения  на реализацию мероприятий по муниципальным программам исполнены в сумме 279 369,0 тыс. рублей, что составило 98,3% по сравнению с уточненным планом или 96,9 %  к общему объему исполненных  бюджетных  назначений. 
            По результатам оценки эффективности реализации муниципальных программ, произведенной Администрацией в соответствии с Методикой оценки эффективности реализации муниципальных целевых программ 16 МП  характеризуются высоким  уровнем эффективности, 1 МП  характеризуются удовлетворительным уровнем эффективности, 2 МП - неудовлетворительным уровнем 
    эффективности (комплексная оценка менее 80%). 
       Реализация мероприятий муниципальных  программ осуществлялась на основании муниципальных  контрактов и договоров, заключенных в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  и договоров на выделение субсидий  муниципальным предприятиям в соответствии с НПА, утвержденными Администрацией.
       Согласно предоставленным реестрам МК и договоров Администрацией в проверяемом периоде в соответствии с Федеральным законом №44-ФЗ проведены закупки, общий объем которых составил 118 452,3 тыс. рублей и были заключены:  
1) 81 МК по итогам проведения электронных аукционов на сумму 94 245,9 тыс. рублей;
2) 184 МК и договора с единственным поставщиком на сумму  24 074,9 тыс. рублей, из них  156 МК на основании п. 4 ч.1 ст.93 ФЗ № 44-ФЗ  на сумму 12 237,8 тыс. рублей;
3) закупки без заключения МК осуществлены на сумму 131,5 тыс. рублей.
        Принцип эффективности использования бюджетных средств подразумевает (ст.34 БК РФ)  достижение заданных результатов путем  использования наименьшего объема бюджетных средств (экономности). При использовании конкурентных  способов  определения подрядчиков при осуществлении закупок в 2021г. экономия бюджетных средств в процессе осуществления закупок составила 29 319,4 тыс. рублей.
          Выборочно проведена проверка 4 муниципальных программ, на исполнение которых бюджетные ассигнования утверждены в сумме 100 766,6 тыс. рублей: МП «Ремонт и содержание сети автомобильных дорог г. Балабаново» на 2019-2024 годы, МП «Благоустройство городского поселения «Город Балабаново» на 2019-2024 годы, МП «Энергосбережение и повышения энергетической эффективности в системах коммунальной инфраструктуры на территории городского поселения «Город Балабаново» на 2019-2024 годы, МП «Реализация проектов развития общественной инфраструктуры МО «Город Балабаново», основанных на местных инициативах» на 2021-2027 годы. Для исполнения мероприятий по данным МП заключен и исполнен 61 муниципальный контракт и договор на общую сумму 97 824,1тыс. рублей (35% от общего объема бюджетных ассигнований на исполнение муници-пальных программ). Для исполнения мероприятий МП Администрация проводила электронные аук-ционы и заключала МК и договоры в соответствии с требованиями Федерального закона № 44-ФЗ. 
В ходе проведения проверки состоявшихся конкурсных процедур было установлено:
- при подготовке конкурсной документации для осуществления закупки на производство работ, не относящихся к строительным работам, в локальный сметный расчет включен резерв средств на непредвиденные работы и затраты;                  
-  получено значительное снижение начальной максимальной цены контракта (до 96 % - 
МК № 0137300022920000100-13/2021(а) от 09.02.2021 с ООО МФЦ «Брянскземпроект»). 
        Всего по результатам электронных аукционов экономия бюджетных средств составила  
9 760,2 тыс. рублей, из них: 
- по МП «Ремонт и содержание сети автомобильных дорог «Город Балабаново» - 3 890,6 тыс. рублей;
- по МП «МП «Благоустройство городского поселения «Город Балабаново»  – 3 199,0тыс. рублей;
- по МП  «Энергосбережение и повышения энергетической эффективности в системах коммунальной инфраструктуры на территории городского поселения  «Город Балабаново»  - 2 499,6 тыс. рублей;
- по МП «Реализация проектов развития общественной инфраструктуры МО «Город Балабаново», основанных на местных инициативах»  - 171,0 тыс. рублей.
       
       Экспертиза результатов, предусмотренных контрактами, проводилась  специалистами Администрации, ответственными за исполнение МК в соответствии с принятыми НПА Администрации.
Выборочной проверкой  установлены  факты нарушения сроков  оплаты за выполненные работы по заключенным контрактам и отдельные недостатки в документации, размещенной в ЕИС (отсутствие информации об исполнении (расторжении) МК, документов по оплате).  Указанные недостатки устранены частично во время проведения контрольного мероприятия и в период подготовки пояснений к Акту проверки. 
        К отдельным исполнителям работ по МК предъявлялись требования  по уплате неустойки в связи с нарушением  сроков выполнения работ. В результате выборочной проверки было установлено, что Администрацией в соответствии с условиями МК (ч.4 ст.34 Федерального закона № 44-ФЗ) направлялись требования по уплате неустойки за просрочку исполнения шести муниципальных контрактов на общую сумму 369,4 тыс. рублей, из них в доход бюджета поступило 43,0 тыс. рублей. Требование по уплате неустойки в сумме 259,9 тыс. рублей по МК №114/2018(а) от 29.10.2018г. признано сторонами необоснованным.
       В проверяемом периоде на автомобильные дороги (в количестве 61 ед.),  включенные в состав казны  Решениями ГД, не было оформлено право собственности; на счете 108.51.000 «Недвижимое имущество, составляющее казну» не учитывались. Администрацией проведена работа по паспортизации автомобильных дорог (МК №0137300022921000056-58/2021(а) от 13.09.2021г) и по изготовлению технических планов на автомобильные дороги г. Балабаново (МК № 0137300022921000088-85/2021 (а) от 17.12.2021 года). В результате проделанной работы поставлены на государственный кадастровый учет в Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии и приняты к бухгалтерскому учету по счету 108.51.000 «Недвижимое имущество, составляющее казну» (по состоянию на 01.01.2023г)  54 автомобильные дороги. В отношении остальных объектов ведется работа по постановке на учет.
[bookmark: _GoBack]       В 2021г. МУП «МФЦОН» постановлениями Администрации из бюджета выделено субсидий  на сумму 2 146,7 тыс. рублей на возмещение недополученных доходов по коммунальным структурам (баня, туалет), что составило 0,7% всех расходов бюджета.
       В соответствии с  «Отчетом о движении денежных средств» (ф. 0503123) по состоянию на 01.01.2022г. поступления денежных  средств  в  бюджет составили 288 404,7 тыс. рублей. Выбытия денежных средств по бюджету составили 288 302,0 тыс. рублей. Удельный вес расходов от общего  объема выбывших денежных средств составил:                                                                                                                                                                                ∙ по текущим операциям (на оплату труда с начислениями, оплату работ, услуг, безвозмездные перечисления организациям и бюджетам и другие) -  214 806,5 тыс. рублей (74,5%);
∙ по инвестиционным операциям – на приобретение основных средств и материальных запасов – 73 495,5 тыс. рублей (25,5%).
       Основную долю выбывших денежных средств составила оплата работ и услуг по содержанию имущества – 104 561,7 тыс. рублей.

     

          Председатель Контрольно-счетного органа   
          городского поселения «Город Балабаново»                                   Полякова Ю.И 
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