С МИРУ ПО КНИГЕ
Трудно сегодня найти библиотеку, которая была бы довольна комплектованием своих фондов. Большинство этих учреждений живет в условиях постоянного дефицита финансирования. В последние годы списание литературы явно опережает ее приобретение. Это очень печальный факт, ведь старение фонда (физическое и моральное) и почти полное отсутствие новых поступлений через 2-3 года приведут библиотеки к гибели. Проблема очень серьезная и для Балабановской городской библиотеки.
В первую очередь страдают от дефицита новых книг наши постоянные читатели, ждущие новинок, а также молодежь. Студенты, которым как хлеб просто нужна учебная и специальная литература. В библиотеках таких изданий - единицы, либо они отсутствуют вообще.
Многие читатели понимают эти проблемы и по мере возможностей стараются как-то нас поддержать. В 2013 г. в дар от читателей поступило 598 экземпляров книг.
Мы объявили благотворительну ю акцию «Дарение, или с миру по книге, библиотеке-фонд» .
 
Эта акция показала, что население неравнодушно к библиотечным проблемам, что говорит не о нашей слабости, а, скорее, наоборот, о силе. В сложное, нестабильное время МКУК БГБ держится на плаву, библиотекари полны творческого потенциала, энергии и оптимизма. 2600 человек являются читателями Балабановской библиотеки Боровского района.
Нашла поддержку наших горожан новая форма работы - «Буккроссинг». Все лето желающие, гуляя или проходя мимо, могли подойти к стеллажам, выбрать книгу по своему пристрастию, пообщаться друг с другом и, не отходя далеко, погрузиться в чтение.
Оказалось, «Буккроссинг» – это проект, который помогает вернуть интерес к книге и привлечь тех, кто сейчас в чтение не вовлечен. Нововведение пользуется большой популярностью - это своего рода читальня на свежем воздухе.
Идея понравилась людям и сразу же получила огромную популярность. 
Мы благодарны нашим жителям, которые с пониманием отнеслись к нашему проекту, нашей акции.
Мы ждем поддержки от людей, так или иначе связавших свою судьбу с книгой, кто понимает, что библиотек в обществе - это центр духовного общения!
Мы ждем понимания и участия от наших земляков, теперешних и будущих читателей Балабановской городской библиотеки!

