ПАО «МРСК Центра и Приволжья» филиал «Калугаэнерго» информирует: 
Процедура технологического присоединения объектов заявителей регламентирована «Правилами технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к электрическим сетям», утвержденных Постановлением Правительства от 27.12.2004 № 861 (далее — Правила). 
 На основании п.8 Правил собственнику земельного участка следует направить заявку на технологическое присоединение энергопринимающих устройств объектов капитльного строительства в адрес сетевой организации. 
 Сведения, указываемые заявителем в подаваемой заяве, а также прилагаемые документы определены п. 9 и п. 10 Правил. 
 Для заявителей предусмотрена возмождность подачи заявок на технологическое присоединенеие в электронном виде. Подача заявок и документов в электроной форме осуществляется заявителем с использованием идентификатора и пароля, посредством сайта сетевой организации. 
 Зарегистрироваться и получить пароль можно в Личном кабинете клиента на официальном сайте портал-тп.рф. 
 Так же в Личном кабинете клиента Вы сможете отслеживать статус исполнения договора об осуществлении технологического присоединения, оплачивать услуги и обмениваться документами в ходе процедуры технологического присоединения. 
 В случае необходимости получения дополнительной информации обращайтесь по телефону Горячей линии 8-800-220-0-220.
