УВЕДОМЛЕНИЕ
Администрация (исполнительно-распорядительного органа) городского поселения «Город Балабаново» информирует о демонтаже самовольно установленного нестационарного торгового объекта расположенного по адресу:Калужская область, Боровский район, г. Балабаново, ул. Дзержинского (КПП №1 на участке км 12+300(лево) автомобильной дороги общего пользования федерального значения А-108 МБК Брестско-Минское шоссе).объект демонтирован с 27.02.2023г. по 28.02.2023г. 
Данный объект вывезен на хранение ООО «ЭкоПромСервис» по адресу: Калужская область, Боровский район, г. Балабаново, ул. Лермонтова 81.
[bookmark: Par1]Согласно Постановлению главы администрации городского поселения "г. Балабаново" от 27.05.2014 N 171 (ред. от 09.08.2022) "О демонтаже незаконно возведенных нестационарных объектов на территории муниципального образования "Город Балабаново" демонтированный самовольно возведенный нестационарный объект и находящееся в нем на момент демонтажа имущество согласно описи имущества подлежат хранению в течение трех месяцев.
В случае если в течение 3-х месяцев с момента демонтажа нестационарного объекта на площадку временного хранения отсутствует владелец (собственник) нестационарного объекта или собственником не предприняты попытки возврата данного нестационарного объекта, в предусмотренном законом порядке соответствующее имущество подлежит утилизации.
Демонтированный самовольно установленный нестационарный объект и находящееся в нем на момент демонтажа имущество согласно описи имущества подлежат возврату лицу, самовольно установившему нестационарный объект, после возмещения им расходов, связанных с мероприятиями по демонтажу самовольно установленного нестационарного объекта.
К расходам, связанным с мероприятиями по демонтажу самовольно установленного нестационарного объекта, относятся расходы по муниципальному контракту на демонтаж, перевозку и хранение демонтированного нестационарного объекта.
[bookmark: _GoBack]Расходы, подлежат возмещению в полном объеме лицом, самовольно установившим нестационарный объект, в добровольном или судебном порядке.
