ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по актуализации (корректировке) схемы теплоснабжения                           г. Балабаново, Калужской области, Боровского района
г. Балабаново                                                                                                   12 мая 2022г.
Зал заседаний Городской Думы
ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Председатель комиссии:
Д.Б. Горошко – заместитель главы Администрации (исполнительно-распорядительного органа) городского поселения «Город Балабаново», начальник отдела городского хозяйства.
Секретарь комиссии:
Т.Н. Искова – ведущий эксперт отдела городского хозяйства Администрации (исполнительно-распорядительного органа) городского поселения «Город Балабаново», секретарь комиссии.

Члены комиссии:
  
А.И Белоус – начальник  отдела по градостроительной деятельности и землеустройства Администрации (исполнительно-распорядительного органа) городского поселения «Город Балабаново»;
Г.В. Воронцова - начальник правового отдела  Администрации (исполнительно-распорядительного органа) городского поселения «Город Балабаново»;
В.В. Сумин  – главный инженер ООО «КЭСК»;

Приглашенные: И.А. Никифоренко, О. Д. Иванова, И.В. Афанасьева

Публичные слушания открыл Д.Б. Горошко, представил членов комиссии и разъяснил  порядок проведения публичных слушаний, которые проводятся в соответствии с Положением «О публичных слушаниях в городе Балабаново», Уставом муниципального образования «Город Балабаново», постановлением  главы Администрации городского поселения «Город Балабаново» от 23.032022 г. № 135  «Об актуализации схемы теплоснабжения муниципального образования «Город Балабаново», а также разъяснил необходимость актуализации   схемы теплоснабжения, отображающей  вновь построенные  источники тепла,    уточняющей  схему теплоснабжения города.
Т.Н. Искова пояснила, что предоставленная на рассмотрение актуализированная схема теплоснабжения выполнена ООО «Энергетическое Агентство» в соответствии с   Постановлением Правительства РФ от 22.02.2012г. № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и  утверждения».
В обсуждении приняли участие все присутствующие.
Д.Б. Горошко пояснил, что схема теплоснабжения выполнена в бумажном и электронном виде.
 В ходе обсуждения замечаний к схемам теплоснабжения не поступило.

 По результатам публичных слушаний Комиссия решила: 
Порекомендовать Администрации  ГП  «Город Балабаново» утвердить схему теплоснабжения города Балабаново.

Председатель  комиссии:                        Д.Б. Горошко

 Члены комиссии:                                   А.И. Белоус    

                                                                   Г.В. Воронцова

	 В.В. Сумин
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Секретарь комиссии:                              Т.Н. Искова

                                                                    

                                                                     








